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„МИР НА ВІЧНІ ЧАСИ 
І БУДУЧНІСТЬ" 

ВИБОРЧЕ ГАСЛО 
АИЗЕНГАВЕРА 

Сан Франсіско, Каліф. — 
Президент Айзенгавер у сво-
їй конвенційній промові 23-го 
серпня погодився прийняти 
найменування на кандидата 
на президента ЗДА і заявив, 
що він прирікає стояти вірно 
пря своїх засадах і не досто-
совуватн їх до кожночасннх 
потреб, щоб осягнути найвн-
щу свою ціль — ‚.мир на всі 
часи і краще майбутнє для 
всіх американців". Головною 
темою його промови було те, 
що „Республіканська партія 
— це партія майбутнього", бо 
вона може найкраще розв'яі 
зўвати ті всі проблеми, які вн-
някають в ділянках внутріш-
ньоі і закордонної політики, 
які ще й досі не є вирішені. 
Президент з'явився на сцені 
разом із своїм кандидатом на 
віце-президента Рнчардом М. 
Ніксоном, щоб прийнятії од-
неголосне найменування в 
100-му році історії свосї пар-
тіі. Промова- Айзенгавера від-
крила виборчу кампанію оес-
публіканців, якою з Ню Иор^ 
ќу керуватяме перевябраннн 
на становище голови Респуб-
ліканського Крайового Комі-
тету Ліонард В. Голл. Презн-
дент дякував конвенції за те, 
ЩО вибрала ЙОГО і віце-презн-
дента Ніксона, з яким він пе-
реміг в 1952 році, Айзенгавер 
хвалив Ніксона за його доте-
перішгао працю. „Ніксон, ка-
зав Президент, а усіх своїх 
сил с відданий Америці, всім 
відомий ного патріотизм і льо-
яльність". Президент перед-
бачас перемогу реснпублікан-
ськб`го списку, але одночасно 
закликає всіх тих,' які його 
підтримують, іцоб з ydx зу-
силі 'іітарвлися Про спільну 
перемоѓў, голосяче ' правдо' 
про` програмЎ Республікансь-
кої парЦ по всіх місцевостях 
цієї країни. Айзенгавер закли-
кав `усіх, щоб реєструвалися 
перед виборами, бо в деяких 
стейтах реєстрація виборців 
почнеться вже в найближчих 
днях, а список виборців під 
час правиборів був менший в 
порівнянні з попередніми ви-
борамн. Присутні часто пере-
ривалн промову Президента 
довгими оплесками. Довшу 
овацію зготовили Презнден-
тові і Ніксонові зараз після 
того, як вони вийшли на сце-
ну. Президент говорив у своїй 
промові не тільки про засади 
свосї політики і П осяги, але 
також 1 гостро критикував де-
мократів, - головним чином 
Френкліна Д. Рузвелта, хоч 
і не згадував, його прізвища. 
„Один із моїх попередників, 
казав Айзенгавер, признався, 
що, роблячи свої важливі рі-
шення, він робНВ це так, як 
грається в футбол Вія не міг 
зробити нового рішення, поки 
не знав, які наслідки `пало 
його попереднє рішення. Це 
може бути добрим в грі в фут-
бол, але воно не надасться до 
того, щоб тим способом керу-

Презндеит Айзеягввер з віце-
президентом Шксоном. 

вати діями уряду". (Рузвелт 
керувався такою методою в 
терших роках здійснювання 
політики так званого „нового 
розподілу". Айзенгавер зая-
внв, що в своїй політиці буде 
керуватися твердими засада-
ми, а не потребами хвилі, бо 
тільки таким способом мЬжна 
здійснювати програму на 
довшу мету. Президент твер-
днв, що,, наприклад, в фар-
мерськін програмі треба мати 
програму, на довшу мету, яка 
дозволила б фермерам стати 
на власні ноги, а не дивити-
ся на короткотермінові успіхи, 
які дають тимчасове вдово-
дснвя фармерам,., але не роз-
в'яз5'ть фермерської кризи. 
Президент обіцяв розв'язати 
цю кризу На здоровій еконо-
мічній засаді. В закордонній 
політиці `Президент заповів, 
що старатиметься запевнити 
мир не тільки на тепер, але і 
.на всі роки". Щоб це можна 

було осягнути, треба змага-
тн до таких цілей: 1. Треба 
втримати на високому рівні 
збройні сили, мораль і еконо-
міку. 2. Створити в світі ко-
лективну безпеку, але не та-
ким способом, як це роблять 
комуністи, тільки .заохотити 
держави до добровільної обо-
оони проти всякого агресора. 
3. Треба змагати до того, щоб 
зникла залізна заслона, яка 
відділяє народи під комуніс-
тичним пану'ванням, але при 
тому не вільно зменшувати 
оборонних сил вільного світу. 
Війна в атомовому часі стає 
не тільки „трагічна, але й 
безглузда, бо в ній ніхто не 
може бути дійсним перемож-
цем". Айзенгавер признав, що 
цією країною керує одна пар-
тія. але ця „партія є партією 
кожного американського чо-
ловіка, жінки і дитини, це уні-
версальна а м е р и к а н ська 
партія — Республіканська 
партія, яка є партією майбут-
нього". До перемоги цієї пар-
тії закликав Президент у сво-
їй конвенційній промові. 

НІКСОН ПОПЕРЕДЖАЄ, ЩО СОВЄТИ 
ГОТУЮТЬ НОВУ ВЕЛЕТЕНСЬКУ 

ОФЕНЗИВУ 
Сае Франсіско. — Ричард паковані комуністами, назвав 

Ніксон, приймаючи иомі-М 
націю на віце-президента, ви-
голосив промову, в якій ду-
:ке рішу'че накреслив напрям, 
ні ̀ американської політики зо-
крема супроти СССР. — 
Він звернувся до зібраних на 
Конвенції республіканських 
делегатів і через них до всієї 
американської нації b'заќли-
ком не довіряти якимсь „змі-
нам" совстської політики. На 
думку Ніксона, Совсти почали 
нову велетенську офензнву, е-
кономічну своїми методами, 
але з ясно окресленими по-
літичними завданнями, офен-
знву, що її Москва хоче під-
трнмати теж і з допомогою 
безмірного поширювання і 
розбудов?вання свосї.мілітар-
ноі сили. Американська полі-
тика не сміє поставити амери-
канську націю перед альтер-
нативою банкрутства і під-
кореяия Кремлеві і тому теж 
не треба Жалувати витрат і 
жерта на економічну допо-
могу для закордону, бо ця до-
иомога. скріплюючи економіч. 
ну і мілітарну силу союзна-
ків ЗДА, може причинитися 
у великій мірі для оборони і 
самих З'єдинеиих Держав пе-
ред совстським наступом. Нік-
сон ствердив теж, що Совстсь-
кий Союз ввтрачус мільйони 
доля рів і безліч часу иа виш-
колювания науковців й інже-
нерів і З'сдинені Держави му-
сять теж докласти всіх зу-
силь, щоб вдержати І в цій 
ділянці першенство за собою 
і дати кожному, хто бажає, — 
найкращі можливості для на-
уки і спеціялізації. Країни, о-

Ніксон „світом наполовину 
невільницьким і наполовину 
вільним". Якщо денебудь у 
світі знищено свободу, то це 
загрожує свободі усього сві-
ту" — заявив Ніксон — і тр-
му теж З'сдинені Держави не 
сміють бути тільки в дефев-
знві, але мусять робити все, 
щоб протиставитнся совєтсь-
кому економічному і політич-
ному наступові і не може бу-
тп завеликих жертв для того, 
щоб запевнити силу й пере-
могу за З'сднненими Держа` 
вами. — У своїй промові НІж-
сон висловив гратуляції Рес-
публікаяській, конвенції за 
номінуваиия Айзенгавера по-
новним кандидатом на Пре-
зидента, який с „живучим 
символом миру для американ-
ської нації і для багатьох мі-
льйонів людей інших наро-
дів." В дальшому своєї про-
мовв торкнувся Ніксон ряду 
Інших актуальних проблем а-
мернканської внутрішньої по-
л і тнќи, і закликав республі-
канців не залишатися на міс-
ці і не замикатися в самоза-
доволені, але бути партією 

Лондон. — Японія і Совст-
еькнн Союз перервали тимча-
сово переговори про закін-
чеиня формально існуючого 
між ними стану війни й під-
пясання мирового договору 

майбутнього і докласти всіхЬа вирішнлн, що дальші пе-
зусиль для того, щоб домог-
тися дальшого поступу в бо-
ротьбі за мир і добробут кра-
їни. Зокрема домагався Ніќ` 
сон рішучих заходів для бо- на ферії. До такого висновку 
ротьби з убогістю і безробіт-
тям і для переборення кризи 
в фермерській продукції. У-
часники Р є с п убл іканської 
конвенції вітали Ніксона, я-
кий саме вернувся від хворо-
го батька, оваційно і перерн-
валц його промову безупив-
ними оплесками. 

Республіканці з Айзенгавером на чолі 
вестимуть гостру виборчу кампанію 

Сан Франсіско. — Республік 
канці вже тепер заповідають, 
що в найближчих виборах 
мусітнмуть вести гостру ви-
борчу кампанію, щоб пере-
могти демократів, які за вся-
ќу ціну хочуть вибрати 'Сво-
Го президента та затримати 
контролю в Сенаті і Палаті 
Репрезентантів. Голова Рес-
публіканського К р а йо в о г о 
Комітету Ліонард В. Голл 
сказав на конвекції в Сан` 
Франсіско, що республіканці 
не сміють спочити на лавках 
і попасти в стан самозадово-
лення. „Тут не сміс бути жад-
ного самозадоволення ‚казав 
він, і ця кампанія мусить бу-
тн найгостріша в Історії на-
шої партіЃ'. Гостра кампанія 
республіканців мас бути від-
повіддю на таку ж кампа-

нію демократів, які давніше 
зацовідали, що не будуть.рс 
бити виборчої проблеми зі 
стану здоров'я президента 
Айзенгавера, але на своїй 
конвенції в `Шикаґо вони го-
ворилн про те, Що Айзннга-
вер хоче бути не повним, 
тільки частинним президен-
том. Внаслідок цього і прези-
дент Айзенгавер мусить бра-
тн активну участь в виборчій 
кампанії, щоб виборці бачили, 
що йог остан здоров'я дозво-
ляс на те, що він може пра-
цюватн як кожна здорова 
людина. Колишній президент 
Геррі С. Трумаи говорив в 
Шикаґо про „ракетірів" в 
теперішньому уряду, і Айзен-
гавер мусітиме на це відпо-
відати під час виборчої кам-
панії. 

Рада Федеральної Резерви збільшила 
дисконт, щоб запобігти інфляції 

Рада Феде- риктових банків Федеральної 

В АМЕРИЦІ 
ф Демокрапгошй кандидат 

иа презякента Адлей Б. Стівен-
сои в окремій заяві виголоще-
ній у Лібертівілі Ілл., гратулю-
вав президентові Айзенгаверові 
з приводу його номінації на рес-
публікаиського кандидата, але 
виступив проти вше-презндента 
Ніксона. „Я щасливий, — ска-
зав Огівенсон, — змагатися 
проти нього. Республіканці ви-
брали його одноголосно, але в 
Конгресі не голосуіоть за його 
законопроекти. Вони люблять 
його більше ях кандидата, аніж 
як провідника". 

Џ Колишній президент Гер-
берт Гувер дякував делегації з 
Айовн, яка очолювала овацій-
ний похід, влаштований в його 
честь на конвенції в Сан Ч"ран-
dcxo. Гувер народився в стейті 
Айова 1874 року. „Я завжди 
щасливий, — сказав Гувер, — 
коли можу бачити людей Із 
Лйовя". 

ф На РеспубяІкаисьіЛй Коп-
векціі найстаршим делегатом 
був 8в-річний Джан Дж. Тавн-
сенд із Делеверу. колишній гу-
бернатор І гснатор. Він сказав, 
що був присутній на всіх кон-
Еенціях. починаючи від 1904 p.. 
тільки не може собі пригадати. 
чи був иа конвенції в 1900 р. 

ф В імені дглсПиіП з Аркензо 
‚голосував" за кандидата на 
віце-президента 8-річний хлоп-
чик Томас Джсймсон, який ска-
зав: „Аркензо погоджується!" 
Його мати була делегаткою на 
цій конвенції. 

# Департамент рільництва 
повідомляє, що до 31 тѓо серпня 
фармери мусять зголосити ті 
акри землі, яких вони не будуть 
управляти, а віддають до „Зе-
мельного банку". ` 

Џ У стейті Луїзіана скасова-. 
но заборону продавати пиво в 
суботу, бо новий закон не зара-
ховус пива до напоїв, якими 
можна впитися. Заборона про-
давати пиво в суботу Існувала 
в цьому стейті від 1886 року. 

ф Суддя Ричард Р. О Кониор 
присудив батьків 14-р1чиого 
хлопця з Елизабету до 75-доля-
ровоі кари за те, що побив свого 
товариша. 75 долярів мусів ви-
тратитн побитий хлопець на 
своє лікування. 
Џ Гватемаліяі Гондурас підпн-

сали торговельний договір, згід-
но з яким ці республіки прода-
ватим5-гь одна одній 120 родів 
товарів. Половина з тих товарів 
— це всякого роду харчі. Дого-
вір мусять ратифікувати кон-
ґреси обох держав. 

Вашингтон. 
рольної Резерви збільшила з 
днем 24 серпня ц. р. на V 4 
процента до З% дисконт для 
чотирьох своїх банків у Ню 
Иорку, ФиладелфіІ, Шикаґо і 
Річмонді. Цей дисконт — це 
процент, що його комерційні 
байки мусять платити за по-
зички, одержувані від дист-
риктових банків Федеральної 
Резерви. Метою цього збіль-
шення дисконту с намагання 
запобігти можливій інфляції 
на грошовому ринку в суча-
ситуації. Шість дальших дист. 

Резерви оперують ще дискоя-
том у висоті 2 і 374, але й 
вони вже в найближчому тиж-
ні мають підвищити дисконт 
до З%. Це банки в Бостоні, 
Клівленді, Даллас,, Атланта. 
Ст. Люїс і Кензас Ситі. Це 
підвищення дисконту с вже 
шостим з черги на протязі 16 
місяців підвищенням днскон-
ту. В квітні ц. р. Рада Федера-
льної Резерви дозволила деся-
тьом з-поміж своїх 12 банків 
підвищити дисконт з 2Vz% 
до 2?4ГЃ. 

Знайдено рештки збитого американського 
літака 

Токіо. — Американські ко-
раблі 7-ої далекосхідним 
фльотн, які беруть участь в 
акції у зв'язку з нападом 
комуно - китайських літаків 
на американський літак ніч-
чю з середи на четвер, від-
найшлн рештки літака на 
морських хвилях коло 100 
миль на південний схід від 
Шанхаю. В міжчасі китайсь-
ќі комуністи призналися, що 
вони поцілили булц`, %.'лѓгак 
Чіяиґ КаЙ-шека" приблизно 
в тому місці, про яке згаду-
вав американський комуні-
кат. Комуно - китайський ко-
мунікат твердить ,що „літак 
Чіянг Кай-шека летів над те-
риторіяльними водами Китаю. 
Поцілений літак — за кнтай-
ським комунікатом — відле-
тів у напрямку Формози. В 

акції пошукування бере у-
часть 17 американських во-
снннх кораблів з трьома лі-
таконосцями та їхніми з'сд-
наннямн літаків. Ніяких 
ближчих подробиць про зкай-
дення решток поціленого лі-
така ще нема. На літаку бу-
ло 16 американських летунів. 
З'сдинені Держави зверну-
лнсь до Англії з просьбою 
посередничити в справі одср-
жання від комуніс`тичного 
Китаю ближчих інформацій 
про зістрелення ‚амернкансь-
кого літака. Американські 
військові чинники не внклю-
чають, що китайці могли не 
розпізнати ніччю, що це аме-
рнканськнй літак, тим паче, 
що націонал - китайське ле-
тунство користується машн-
нами американської продук-
ції. 

Японія і Совєти переривають переговори 

реговорн будуть вестись осій 
ню цього року, після верес-
ня. У вересні щороку роз'-
Іздяться совстські верховоди 

дійшли міністри закордонних 
справ Японії і СССР, Шіге-
мітсу і Шепілов, які нара-
джувались в совстському по-
сольстві в Лондоні; вони 
обидва заступають свої кра-
Інн на Лондонській ковферен-
ції для справи Суезького ка-
налу. Шігемітсу не вернеться 
навіть до Москви, де він вів 

про мир 
затяжні і непдачні перегово-
рн, бо відкликано його до 
Токіо для складення доклад-
ного звідомлення про доте-
перішній хід переговорів. Во-
ни розбились об впертий 
спротив Совстів повернути 
Японії загарбані в неї Ќу-
рнльські острови, ЯКІ спокон-
віку були японськими за ге-
ографічннм положенням, на-
селенням, економічною су-
цільністю і політичною при-
належністю до Японії. Мос-
ква дістала їх від щедрих і 
необережних Англії і Амери-
ки в Ялтинському договорі в 
нагороду за участь у війні 
проти Японії. Москва внпові-
ла війну Японії — иа тиж-

СОВЄТИ ІЗОЛЬОВАНІ 
НА ЛОНДОНСЬКІЙ 

КОНФЕРЕНЦІЇ 
КОНФЕРЕНЦІЯ У СПРАВІ СУЕЗЬКОГО КАНАЛУ 

ЗАКІНЧИЛАСЬ ПОКЛИКАННЯМ 5-ЧЛЕННОЇ 
КОМІСІЇ Д Л Я ПЕРЕГОВОРІВ ІЗ ЄГИПТОМ 

Лондон. — Якщо напередо-
дні Лондонської конференції 
з справі Суезького каналу і 
.це на самому її початку де-
хто на Заході сподівався, що 
Москва, лякаючись війни бу-
де впливати заспокоююче 
на Єгипет та співпрацювати з 
західніми Еелнкодержавами у 
шуканні компромісової роз-
в'язки проблеми, то ця надія 
показалась цілком оманною; 
сднною ціллю совстської по-
літики с далі сіяти неспокій 
на Середньому Сході й роз-
сварюватн його з західнім сві-
том, що вона заманіфсстува-
ла була вже продажем масо-
вої зброї Єгиптові. До такого 
висновку доходять перші ко-
мектаторн аполідів Лондон-
ської конференції, яка закін-
чвлась у четвер 23 цього мі-
сяця покликанням до життя 
комісії, зложеної з п'ятьох 
держав, як репрезентантів 
18-х учасників Лондонської 
конференції, що прийняли 
проект, предложеннй держав-
ннм секретарем Доллесом. Ти-
ми державами с Австралія, 
Бтірпія, Швеція, Іран і З'сдн-
нені Держави. Вправді проти 
пляну Доллеса висловились 
4 держави — Совсти, Індія, 
Індонезія і Цейльон, але в 
останньому дні індійський та 
індонезійський репрезентанти 
відсепарувались від різко-не-
ґативного становища Совстів 

день перед японською капі-
туляцісю перед Америкою. 

родне тіло з дорадчим голо-
сом. Делегат Індонезії зголо-
снв нові поправки, проти я-
клх заявився Шепілов. Захід-
ні кореспонденти в Лондоні 
твердять, що Індія, Цейльон 
і Індонезія насправді хотіли б, 
щоб Єгипет погодився перего-
ворювати на базі пляну Дол-
леса, але, не сподіваючись 
цього від Нассера, не хочутьу 

одверто заявлятися проти -
нього. Зате виразною інтев-
цією тактики совстського мі-
иістра Шепілова с відстрашя-
ти Нассера від згоди на захід-
ній плян розв'язки цієї проб-
лемн та підбурювати його до 
спротивў. Головою у тому по-
середннцькому комітеті п'я-
тьох держав буде делегат Ав-
стралії, прем'єр Роберт Гор-
дон Мензіс, один Із найчільні-
шнх сучасних державних му-
жів. Державний секретар Дж. 
Ф. Доллес залишиться ще в 
Лондоні на п'яѓницю 24 ц. м., 
щоб узяти участь в першому 
засіданні того б-членного ко-
мітету, на якому будуть об-
мірковувати питання, як тех-
нічно нав'язати контакт з 
Єгиптом, щоб надзвичайно 
чулий на пункті державної 
суверенності! Єгипту його 
диктаторський президент Нас-
сер ие відніс враження, що 
18 держав із Лондонської кон-
ференції ставлять йому уль-
тимат. Часописи твердять, 

^^ЕЃХОДЛЯНДІЇ продовжується криза уряду 
Ьаага. ^— Від 13 червня і став'тв^оф. Фортмяя' ІЗ' одної 
p., себто від останніх пар-1 мало 1 політичної партії. Всі 

ляментарних виборів, після 
яких за традицією уряд соці-
ялістячного прем'єра д-ра 
Віллема Дрееса подався до 
днмісії, все ще не можна 
скласти нового уряду. Пер-
шнм був Дреес. якому коро-
лева Юліяна доручила склас-
ти новий уряд, після нього 
ту місію дістав був лідер ка-
толнцькоі партії проф. Карль 
Ромме ‚врешті безпартійний 
проф. ПІетер Ліфтінк .колнш-
ній міиістер фінансів в Гол-
ляядії ‚тепер один із дирек-
торів Міжнародного Банку 
для Відбудови й Розвитку 
при ОН в Ню Иорку. Остан-
нім кандидатом на прем'єра 

дотеперішні спроби скласти 
новий уряд розбивались об 
суперечності між двома май-
же рівними найбільшими 
голландськими партіями, со-
ціялістичною і католицькою,, 
які творили були коаліцію в 
останньому уряді. Ця коалі-
ція розбилась об справи 
шкільні і соціяльні ,а при 
переході до опозиції одної чи 
другої партії не втрнмасть-
ся ніякий уряд. Теперішня 
урядова криза в Голляндії 
не мас нічого спільного з га-
зетнимн поголосками на те-
му планів королеви Юлілни. 
абдикуватй та суперечок в 
королівській родині. 

ІНДІЙСЬКИЙ делегат Крішма Іщо Нассер прийме в Каіро иа-
Менои дістав із Ню Делі, від І званий комітет і поведе з ним 
прем'єра нові вказівпи і змі-1 переговори, хоч і формально 
into своє становище у тому І стоїть на становищі, що Єги-
напрямк}", що погодився, щоб і лет не визнає Лондонської 
предлпжити єгипетському пре-1 конференції, а проект, сфорг 
зндентові Ґамалеві Нассерові І мулованнїі державним секре-
плян Доллеса, але поруч ізітарем Доллесом, не годиться, 

як підстава для пере'гово- , ним також плян, зголошений 
ним, Крішною Меноном. Різ-
ниця між тими плянами така, 
що коли Доллес пропонує 
створити нову управу для Су-
езького каналу з представня-
ків користувачів того канал}' 
і Єгипту, то Крішна Менон по-
годжусться 
управління 

Підпілля килрських греків відкинуло заклик 
Англії до капітуляції 

Нікозія, Кяпр. — Револю-

Поліція заарештувала А. Дж. ЛяМарка, який 
викрав дитину Вайнбергів 

Мінеоля. Лонг` Айленд. — 
Поліція заарештз'вала 31-річ-
ного механіка Анджеля Джа-
на ЛяМарка, який вже при-
зиався до того, що 4-го лип-
ня викрав одномісячного си-
на родини Вайнбергів. Пере-
слухання цього злочинця ще 
триває, але поліція вже по-
відомила, що він признався 
до злочину. ЛяМарка оповів, 
що другого дня після викра-
дення немовляти пішов до до-
му Вайнбергів разом із дити-
ною, щоб ВЗЯТИ BHKJTI, яко-
го домагався в сумі 2,000 до-
лярів. Та перед домом поба-
чнв великий рух, поліцію і 
людей, і тому вернувся додо-
му. Після того він рішив по-

го на місце, що було вкрите 
іерееами, і там залишив дн-
гнну. Це було на Мането Гілл 
Ровд в Плейнвю. Поліція шу-
кала на тому місці дитини. 
іле там нічого не знайшла. 
Злочинець не може собі до-
кладно пригадати того місця, 
де кинув дитину. Розшуки 
за слідом по дитині будуть 
продовжуватися. Поліція за-
арештувала була і жінку Ля-
Марка — Донну, але після 
переслухання ії звільнила. 
Агенти ФВІ впали на слід 
злочинця тим способом, що 
ствердили почерк письма ли-
ста, в якому ЛяМарка дома-
гався викупу за немовля Пі-
тера. Цей лист він залишив 

ційне підпілля кнпрськнх 
греків відкнеуло заклик ан-
глійського губернатора Кнп-
оу, маршала Гардінга, щоб 
грецькі терористи склали 
`брою і зголосились або до 
жїзду до Греції .або до табо-
)у інтернованих, — і з свого 
$оку загрозило, що коли до 
іівночі з понеділка на вів-
орок англійські чинники не 
іідновлять переговорів про 
іайбітність Кипру. то під-
іільна революційна організа-
хія поведе назад боротьбу 
троти Англії. В минулому 
-ижні кипрсько - грецька ре-
юлюційна організація ЕО-
СА розкинула була летючки 
і закликом до перемир'я, піс-
ія чого англійська адміні-

страція острова завізвала ре-
волюціонерів до капітуляції. 
У цій останній летючці під-
креслюсться, що збройна бо-
ротьба за Кяпр може припи-
нитнся тільки з моментом до-
мовлення з політичним про-
водом кнпрськнх греків що-
до майбутности того острова 
ЕОКА вважас, що сама Г: 
готовість припинити терори-
стичну акцію становить пра-
вильну підставу для відклн-
кдння з заслання архнспнс 
копа Макарія і відновленні 
з ним переговорів на базі 
яку він востаннс сформулю-
снін корисній господарськії` 
вав був: повна амнестія для 
терміну плебісциту на Кип 
рі, який визначив би дальш} 
правно-політичну прнналеж 
ність того острова. 

рів .Постійним американським 
представником у тому коміте-
ті п'ятьох держав буде ко-
лншиій амбасадор в Індії й 
Ірані, Лой Гендерсон, відо-
мвй противник колоніялізму 
та приятель східяіх народів, 

на єгипетське І На п'ятницю 24 ц.м. держав-
каналом, якому і ний секретар заповів свій від-

треба, мовляв, додати міжна- J лет до Вашннгтоеу. 

Хрущов погрожує „добровольцями", 
що помагатимуть Єгиптові 

військами Румунії з-під Москва. — Нікіта Хрущов 
заявив, що на випадок вибу-
ху війни з приводу Суезько-
го каналў, „добровольці" пос-
пішать на допомогу Єгипто-
ві. Араби, мовляв, не будуть 
у тій війні осамітнені і якщо 
війни діляться на „справедлн-
ві" І ‚‚несправедливі", воюва-
ги по стороні Єгипту буде — 
„справедливо". Коли б він, 
Хрущов, мав дорослого сина, 
то він сам сказав би йому пі-
ти боротися по стороні Єгип-
ту, — заявив совстський „ко-
лективний" диктатор. Свою 
заяву Хрущов склав на прий-
нятті в румунській амбасаді. 
що відбулося з нагоди 12-річ-
чя „визволення" совстськими 

g , !, 1 

мецької окупації. Хрущов не 
сказав нічого ближче, як вія 
уявляє собі налляв ‚добро-
вольців" у користь Єгипту. 
Хрущов тількн-що вернувся 
був з подорожі по Сибірі ft 
Донецькому басейні, був ба-
лакучий і самовпевпевяеянй. 
як завжди — додають корес-
понденти західньої преси з 
Москви. Вія переконував 
французьких дипломатів, — 
прнявннх на тому прийнятті, 
що найкращою розв'язкою 
для справи Суезького каналу, 
с запропонована Індією між-
народна дорадча рада, але, 
що адміністрацію каналу мас 
виконувати сам Єгипет. 

В Аргентині створено нову партію 
Буенос Айрес. - - В АрЃен 

тині зорганізовано нову пар-
тію, яка назвала себе „На-
ціональною Партією Робіт-
ників". її представники по-
відомили міністра внутріш-
ніх справ Лявреано Лянда-
буру, що` провід нової партії 
поробив усі потрібні заходи 
і формальності для осягнення 
статуту політичної партії. Но-
ва партія ставить собі завдан-
ням здобуття для працюючої 
кляси таких можливостей 
політичного вияву, щоб ця 
кляса могла діяти, як авто-

збутнся немовляти і заніс но-'в домі Вайнбергів. 

Провід Національної Партії 
Робітників плянус теж вида-
ватн свій пресовий орган 
під назвою „Ля Кяллс" 
(„Шлях"). 

В С В І Т І 

бутяьому аргентинської нації. 

0 Уряд Г.:т.фіі аапротегту 
вав проти поведінки америкпн 
ських адвокатів, які бороннлг 
сімох иегрів-вонків Із стяціоно-
ваних амернканнських у Захід-
ній Німеччині пійсьќ, оскарже-
них у знаснлуішнні 15-річноі 
німкені. Переслухувану в с̂ 'ді 
дівчину адвокати буцімто обра-
жалн і довели до спазматичного 
плачу. Баварський уряд домага-
еться, щоб американських воя-

а політичн в май-№ в , ""' ДопУстилис`ь злочину на 
німецькій території, судили ні-1 ві офіційну ноту протесту проти 
мецькі суди. і шнканупання відвідувачів амба-

Ш ЛнмІтрІА ІІЬ'ІІІЛІІН, совст-
ькнй міністер зовнішніх справ, 
юспішаючи в минулий вівторок 
ta засідання, забув у своому по-
іешканні в совстській амбасаді 
ребінець до волосся. Сідаючи 
'.о авта. він це собі пригадав, 
-.еркувся до амбасади. а прибіг-
пи назад, з тріюмфом показав 
ребікцл шоферові. З ці(і прнчи-
іи 21 міністрів зовнішніх справ, 
часників конференції, мусіли 
іекатн з відкриттям засідання 
Англійські газети кепкували 
'По Шепілов, мабуть;, перший 
большевицькнй міністер, який 
носить з собою гребінь до во-
лосся. 

# (`нрія зробила знаменитий 
вибір внховників свого молодо-
го покоління: сирійський мініс-
тер освіти Абдул Хумед і Сср-
ґей Кафтанов, сойстський ніце-
міністср освіти, підписали в Да-
маску договір, за яким встанов-
леио тісну співпрацю у всіх 
справах освіти і виховання. Те-
пер у Сирії зароїться від со-
встськнх „внховників", спеців 
від Маркса й Енгельса та шпи-
гуиствя. 

Ф Д-р Пільгельм Гаас захід-
ньонімецький амбасадор у Мос-
кві. передав совстському урядо-

сади: їх забнрають иа поліцію 
перед входом до амбасади або 
перехоплюють після виходу з 
амбасади. Всупереч виразному 
зобов'язанню Совстів — німець-
ка амбасада ие мас можливості! 
збирати Інформацію І переводи, 
ти реєстрацію німецьких грома-
дян. що перебувають в СССР. 

9 У комуністичному Китаї, 
який нараховує тепер 580,000,-
000 населення, себто одну ч є т-
в є р т и н у мешканців земного 
ґльобу. народжується щоденно 
по 25.000 дітей. Цей великий 
приріст населення настільки 
погіршує хронічко погану хар-
чову ситуацію в Китаї, що ко-
муністнчкий уряд запровадив 
державну контролю народиќ. 
Як докладно виглядає виданий 
з цього приводу декрет — гаае-
тн ие повідомляють. 

Џ БелмЧАгьхжД прем'єр Ахіль 
Ван Акер І міністер зовнішніх 
справ Спаак заповіли на 12 
жовтня ц. р. офіційну візіѓѓў в 
Москві. Обидва — відомі „захід-
няки". а Спаак — фанатичний 
звеличмик паяевропейськоі. то-
пер західноєвропейської феде` 
доці! і один із снеяьйорів захід` 
ньоі дипломати. Тому сумнівно, 
чн зможуть їх в Москві „Індокт-
ринуватн". 
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ДВІ АМЕРИКАНСЬКІ ПАРТІЇ 

НОМІНАЦІЯ АИЗЕНГАВЕРА І ШКСОНА 
Республіканська партія на своїй конвенції в Сан Фран-

сіско однодушно найменувала Двайта Д. Айзенгавера і Рн-
чарда М. Ніксона попонними кандидатами на ті найвищі 
пости в країні, які вони вже чотири роки займають: прези-
дента і віце-президента. Демократична партія, як відомо, на 
своїй конвенції в Шнкаго тиждень раніше найменувала 
своїми кандидатами на ті пости Адлея Стівенсона та Істе-
са Кіфовера. Тепер прийде виборча кампанія. 

Двайд Д. Айзенгавер не потребує рекомендації перед 
виборцями. Він мав її вже перед попередніми виборами, а 
чотирирічною службою в Білому Домі її тільки скріпив, 
доказавши неодноразово, що справді мас всі ті кваліфіка-
ції, що їх вимагасться від президента. Це, очевидно, не ви-
ключас, що такі ж кваліфікації може мати й інший канди-
дат, бо їх признала загальна публічна опінія й демокра-
тові Стівенсоиові. Все ж таки поновна кандидатура Айзен-
гавсра заслуговує на окрему увагу. 

Загально відомо, що Демократична партія мас більшість 
в країні ‚але не таку більшість ‚щоб вона могла перемогти 
у виборах виключно своїми власними голосами. Кожночас-
ні вибори перерішують маси незалежних голосів, які мен-
ше орієнтуються на партії дещо більше - на плятформа.к 

В теперішній передвибор-. 
іій кампанії в американській 
пресі аж роїться від карика-
гур, в яких головними „осо-
5амн" представлені осел і 
`лон — разом або окремо. 
Здебільше осел і слон, із̂  
ігодським виразом на своїх 
шірнннх обличчях і людська-
ми жестами, — добродушні, 
і коли й бокують один від 
)дного. то ніколи не роблять 
іражсння смертельних воро-
гів. Авторство цих популяр-
них символів двох керівних 
американських партій припн-
ують славному американсь-

кому карикатуристові другої 
половини минулого сторіччя, 
Томасові Нестові, який упер-
ше змалював Демократичну 
партію у вигляді осла 15 січ-
ня 1870 року, а Республікан-
ську — у вигляді слона 7 ли-
стопада 1874 р. Ці символи 
так поширились і прийня-
лись, що сьогодні ніхто з 
членів цих двох партій не 
вважає тих символів образ-
ливнмп для себе. Очевидно, 
що неможливо дошукуватись 
різниць між республіканця-
ми і демократами в різницях 
між ослом і слоном. Зате з 
актуальних карикатур мож-
на багато чого довідатись 
про ставлення обох партій до 
принципів американської на-
ціональної політики і кожно-
часннх проблем та про вза-
єминн між ними. Ці останні 

партій ‚але найбільше — на самих кандидатів. 
танніх виборів навіть самі республіканці признавали, Що1.„ . _ 

А я -., - іжаві та співпраця в держав свою перемогу вони завдячують персонально „Айкові", його 
індивідуальності та його популярності. Айзенгавер, перед 
прийняттям кандидатури ‚далеко не був „Містером Республі-
канцем", яким був його суперник в кандидатурі, покійний 
сенатор Тсфт. Що більше, за деякий час перед попередніми 
виборами говорилось уже про можливість .кандидатури Ай-
зекгавера однаково, як з Республіканської, так і з Демокра-
тнчної партій. Отже, в ширшому розумінні можна твердити, 
що Айзенгавер був майже двопартійним кандидатом, І та-
кнм він у великій мірі залишився на посту республікансь-
кото президента. 

Тим то Айзенгавер зробив велику прислугу і країні 
і Республіканській партії, ‚‚змодерНізувавшн" її в тому на-
прямку, щоб достосуватн до нової ситуації в світі, до но-
впх вимог і до нової відповідальности Америки. Республі-
канська партія мала бо опінію „ізоляціоністичної" і соці-
яльно ‚‚відсталоЃ'. Саме Айзенгавсрові пощастило і теоре-
тично і практично злагіднити деякі крайності в цьому від-
ношенні І створити адміністрацію, яка за минулих чотяря 
роки добилась поважних Успіхів на всіх ділянках внутріш-
ньоі і закордонної політики. Однодушний вибір Айзснга-
вера поповнимі республіканським кандидатом на президента 
не був припадковий, бо саме ця кандидатура мас найбільші 
вигляди забезпечити республіканцеві' місце' в Білому Домі 
на дальших чотири роќя. 

Дещо складніша справа з кандидатурою Рнчарда Нік-
сона. хоч і він був найменований однодушно і з подіб-
ним снтузіязмом, як і Айзенгавер. Для порядку треба ствер-
дити, що за останніх чотири роки Ніксон направду вяправ-
дав себе на посту віце-президента і відігравав далеко більшу 
й поважнішу ролю в уряді, ніж будь-який віце-президент 
досі. Але тепер уже с виразна тенденція вибирати віце-
президента під кутом не лише віце-президента, але й пре-
зндента країни, яким він у певних обставинах може авто-
матично стати .Ніксон був першорядний віце-президент, але 
є великою невідомою ‚яким він може бути президентом, — 
пише в коментарі безпартійний ‚‚Н. П. Тайме". Проте. Нік-
сон мас велику популярність не тільки серед республікан-
ців, але й серед деяких незалежних кол виборців, зокрема 
серед ветеранів, і можна сумніватись, чи будь-який інший 
кандидат здобув би республіканцям більше голосів, ніж їх 
може здобути Ніксон. 

Так то впродовж останніх двох тижнів вияснилась спра-
ва головних кандидатур на найвищі пости в країні: прези-
дента і віце-президента .Демократи вибрали Стівенсона і Кі-
фовера. а республіканці Айзенгавера і Ніксона. Обидві пар-
тії вибирали своїх кандидатів з одною головною думкою: 
запевнити собі цими кандидатами перемогу у виборах. Пуб-
лічннй відгомін одного і другого вибору був однодушний: 
обидві партії вибрали справді найкращих кандидатів, отже 
й обидві партії мають об'єктивно однакові вигляди на пе-
рсмогу у виборах, хоч хвилеві обставини можуть більше 
сприяти одній з цих партій. У всякому разі, вислід виборів 
залежатиме ще великою мірою від поведінки кандидатів у 
дальшій передвиборчій кампанії та від їх підходу до по-
одиноких актуальних проблем. Проте, остаточно вирішить 
справу таки сам нарід, справжній господар своєї долі. 

{суперництво за керму в дер-
жаві та співі 
ній політиці 

Як між цими символами, 
узятими із звіринного світу, 
так і в дійсності — між дво-
ма американськими керівнн-
мн партіями є істотні різни-
ці, але розпізнати ці різниці 
часто буває дуже трудно. В 
отій позірній суперечності і 
криється таємниця двопартій-
ної американської системи. 
Вільям Байт, головний корес-
пондент „НИТаймсу" у Кон-
rpfecl в Вашингтоні, твердить, 
що досить йому побути 5 хвн-
тнн в партійній домівці будь-
котрої з цих двох партій, не 
знавши раніше, куди він по-
пав і не побачивши ніякого 
напису, щоб з усією певністю 
визначити, чи опинився він 
герсд демократів, чх серед 
республіканців. При цьому 
він вказує на „зорові й слу-
хові" різняці, які, проте, по-
я'язані з манерами, тради-
ційннмн навичками, способом 
трактування проблем, а не з 
`амою істотою проблем. На-
приклад, вія твердить, що де-
мократн мають більше фанта-
іії, розмаху ‚інвенції, але й 
рисковноі та не завжди вдат-
ноі імпровізації, що вони не-
зхайніші і недбайливіші. Рес-
публіканці ж — ніби солід-
ніші ‚спокійніші, консерпатнв-
ніші, підходять до всіх справ, 
пк до „бизнесу", з почуттям 
іідповідальностн за власні і 
чужі гроші, зате без полету. 
У республікаяців, мовляв, па-
чує строгіша партійна дисци-
пліна ‚демократи ж дозволя-
ють своїм членам на иеобие-
жену свободу рухів. 

Характеризувати такнмп 
подробицями обидві великі 
американські партії може 
тільки людина, яка дійсно 
вже не тільки очима та вуха-
ии, але й „нюхом" досвідчс-

же часто самі себе ие відріз` 
вяють, чи пак самі дуже час-
то бувають збентежені., яке 
`тановнще одні й другі зай-
мають в ділових справах. 
Просто жяття затерло прнн-
цнпн, і вони часто зберіга-
ються тільки на папері, на 
якому до того ж інколи труд` 
яо їх розпізнати. Це правда, 
що коли республіканський се-
натор Вейн Морз з Ореґону 
виступив у президентських 
виборах 1952 року проти кан-
дцдатури Д. Д .Айзенгавера 
і голосував за демократа Сті-
зенсона, то республіканці по-
трактувалн його, як партійно-
го відступника ‚викинули з 
комісій, в яких він засідав, І 
штовхнули на одвертай пе-
рехід до Демоіфатичної пар-
тії. У той самий час демокра-
гичний сенатор Гаррі Бярд 
з Вирджинії, який активно 
підтримував республіканця Д. 
Д. Айзенгавера на терені сво-
го стейту ‚далі зберіг свою 

таю, а демократи були про-
тв поширювання війни. Фак-
том є також, що якраз рес-
публікаиський державний се-
кретар Доллес боровся за 
більші фонди на допомогу 
закордонові, як міг їх був 
вндістатн від' контрольовано-
яо демократами Конгресу... 
Демократи у принципі є за 
повне расове зрівняння, але ж 
Љшколи був республіканцем, 
а республіканцем є також го-
лова Найвищого Суду Ірл 
Воррсн .що перевів постано-
ву проти сегрегації у шко-
лах. . . 

Цивільні права, хлібороб-
:ька політика, відношення до 
чраці-капіталу, справи сус-
пільної опіки, вся проблема-
тика закордонної політики, 
фінансова політика (пробле-
ма бюджету, державної за-
"юрговаиостн і податків), 
-права військової оборони 
(бюджет трьох основних ро-. 
ців зброї у збройних силах 
чраїни та проблема роззбро-
зинл), атомова енергія для 

сильну і впливову позицію мирних иілей, відношення до 
еред демократів. Такий ціка 

впй приклад безумовно дока-
зус панування іншої атмосфе-
ри й інших традицій всереди-
иі кожної з цих двох партій. 
Але це ще нічого не гово-
рить про їхні ділові плятфор-
мн. 

І коли б ми хотіли провезти 
грубою червоною лінією кор-
дон між політичннмн програ-
мамя обох цих партій на ни-
нішній день, на основі прого-
лошеннх в останніх десяти 
днях обох офіційних плят-
форм ,то це було б насправ-
ді дуже важке завдання. Оче-
видпо, демократи в принципі 
є за низькі митні тарифи, а 
республіканці за високі, — 
але демократичні конґрссме-
яя й сенатори рішуче під-
прпмують а м є р и к а нських 
фармерів-продуцентів бавов-
ни проти небезпечного для 
них імпорту бавовни закор-
довноі. Демократична партія 
є ніби за світ праці, а Рес-
публікаяська — за світ пра-
цедавців ‚але маса америкая-
:ьких робітників поділилась 
v виборах чотири роки тому, 
і всі бачили, скільки то ро-
бітників їхало до фабрик із 
відзнаками „Айк"; фактом є 
геж, що, не зважаючи на 1с-
н ўванн я оспорюваного робіт-
ничими юніямя закону Теф-
та — Гартлі, тюбітянкв ЗДо-
були за останніх чотири роки 
цілу низку світлих соціяль-
ннх перемог. Демократична 
партія' є за полегшЃ для іміґ-
рації. Республіканська ж — 
чули ми, — за тугіші імігра-
цІЙні бар'єри. Але ж всі доб-
ровільні переселенські аг ѐнції 
з нашим ЗЎАДК-ом включно, 
роками завзято борються 
проти того іміграційного за-
кону, що носить назву двох 
демократичних авторів — 
Волтера — МекКаррена, з 
яких один ‚конгресмен Фран-
сіс Волтер з Пенснлвенії, те-
пер забльокував поправлені 
додатки до РРАкту, прийняті 
вже у Сенаті. Демократична 
партія є ніби, за традицією, 
за „інтервенції", будучи „ін-
тернаціональною"; ,а Респуб-
ліканська — проти інтсрвен-
цій, будучи „ізоляціоністи ч-
ною", але ж мя читали, що 
якраз „ортодоксальні" рсс-
и ўб лі ќа ќці з правого крила 
партії — віце-прсзцдснт Нік-
сон, сенатори Новлснд, Бри-

найпал-
ного парляментарного звіто-
давця вІдрЬняс демократа І д ж е с 1 МекКарті 
від республіканця. Але вод- кіше. були за інтервенцію в 
ночас читаємо, що вони ду-' Індо-Китаї і за бльокаду Ќй` 
1 

природних багатств країни 
(ріки ,як джерело електрич-
ноі енергії, лісп й копальні), 
проблеми державно - адміні-
страційного апарату (реко-
мендації Гувера), врешті від-
ношсння до справ вільної й свювати. 

керованої їоргівлі — асі ці ZJA ТрМИ ЛНЯ 
справи були охоплені плат ПЛ 

формами, що їх виготовлено 
на конвенціях Демократичної 
партії у Шпќаго і Респубяі-
канської у Сан ФрансІско. І 
в більшості з вичислених 
справ треба — без ніякого 
упередження до будь-котрої 
партії і з повним об'сктлвіз-
мом — з побільшуючим 
склом придивлятись ‚щоб по-
бачити різниці, які виходять' 
поза межі стилізації та яа-
правду стосуються глибокої 
суті До того ж треба брати 
під увагу дцо партія, яка сто̂  
Ггь при владі, — перебільшує 
у розхвалюванні своїх заслуг 
в окремих ділянках держав-
ного життя, а партія, яка ста-
расться прийти до влади, — 
перебільшує у критиці та в 
обіцянках, що їх потім інколи 
не вснлі зреалізувати. А вже, 
направду, трудно бачити ве-
ляку різницю між „лібераль-
ними" республіканцями та 
.‚консервативними" демокра-
тами.'.. 

Висновок: в американській 
двопартійній дійсності меншу 
ролю грають писані партійні 
платформи і програми ,а біль-
шу, чи пак вирішиў — люди, 
які її здійснюють, і умовний, 
в яких їх приходнться здій-

Трйнадцятка — тани фатальне число 

Ярослав Курднднк 

СИЛА Й СЛАБІСТЬ АМЕРИКАНСЬКОГО 
ЛЕТУНСТВА 

Довший час американська )щоб встановити п 
пі'блічна опінія стоїть під недоліки в 
гнітючим впливом нерозга-
даного повністю питання — 
'яке насправді відношення 
сил між американським і со-
встським бойовіѓм летун-
ством? Воно й не дивно. Ад-
жеж-ніхто ие сумнівасться в 
тому .що коли б прийшло до 
зудару між Сходом і Захо-
дом ,то головною і вирішною 
зброєю у війні будуть не так 
суходільні військові з'сднаи-
ня. як „бойове летунство". 

Відомо, що ніяка зброя не 
„старіється" так скоро, як бо-
й̀ові літаки, і їхнє застосу-
ваннл до нових технічних ви-
мог мін леть ся з року на рік. 
Технічні експерти твердять, 
що не такі важливі в тому 
випадку кошти продукції, як 
час, що прннаглюс до що-
раз ..нових завдань. ( 
. Багато надій прив'язувано 
до поїздюі ген. Твайнінґа до 
СССР. Запрошуючи його на, 
показ большевнцького летуи-
ства, большевнкн чванькува-
то обіцяли показати йому 
майже все те, чого досягнули 
в цій ділянці. Заява гей. 
Твайнінґа, після повороту з 
Москви, що „мені показали 
дуже мало — відхилили тіль-
кИ трохи двері до тієї кімна-
ти, але що в ній знаходиться 
мені не відомо" — найкраще 
характеризує чергове большс-
внцьке замилювання очей і 
виявляє ще раз 'їхню забріха-
ність. 

Іншими словами, найкраще 
прийняти за правдоподібне, 
що совстське бойове летун-
ство може й випереджає хви-
лево американське числом 
турбоджетовнх літаків, але 
воно ще далеке від того, щоб 
дорівнювати Йому якістю. У 
цьому відношенні амернкан-
ські лстунські знавці розра-
хоВують ,що ЗДА випередили 
большевнцьку якість на доб-
ре десятиліття. 

Слідство, що його псрсве-
ла окрема конгресова комісія, 

її ' — — і 

вияснити 
американському 

бойовому летуястві, виявило 
надзвичайно цікаві подробн-
ці. Із заяви секретаря оборо-
ни Внлсопа та іншях його 
найближчих співробітників 
ВИХОДИТЬ ,що ЗДА мають по-
трібяу кількість літаків для 
того, щоб відстрашити ворога 
від нападу на вільний світ. 
Вони подала кількість бойо-
виХ і допоміжних літаків ск-
рсяого призначення на за-
гальиу суму 20 тисяч ^лди-
ниць. 

З підвіпценням продукції 
бойових літаків І ракет між-
конгннентального засягу ЗДА 
намагаються не дати випере-
рити себе Москві,., І ніхто не 
сумнівається в тому, що про-
дукціііні хожлявості ЗДА та-
кі велетенські, що ними вони, 
можуть реалізувати дослівно 
кожне запллнованс діло. 

Але із заяви головнокоман-
дувача Повітряного Страте-
гічного Командування ген. Лі 
Мея, може налбільшого авто-
рнтета в американському бог 
новому летунстві, ВИХОДИТЬ 
на яву друга дуже прикра 
справа. Це — брак належно 
ПІШІ коленого летуиськогО 1 
технічного персоналу, вваслі-
док чого третина передових 
турбоджетовнх літаків стра-
тегічного призначення не мас 
належної кількостн членів за-
логн. 

У зв'язку з ревеллцінною 
заявою ген. Лі Мея, у фа-
ховнх журналах ПОЯВИЛИСЯ 
дуже цікаві деталі про ці не-
долікп. Очевидно, зроблено 
це ие з метою їх крнтихува-
ти, але є виявом правдивої 
турботливосте, щоб цій спра-
ві чимскоріше зарадити. 

І так із звітів Повітряного 
Стратегічного Командування 
виходить, що в 1954 р. із за-
гальної кількостіѓ вишколе-
ного летуиського й техвічно-
го персоналу ие залишилося 
на службі після відбуття йор-
мального чотирилітнього ви-

В Советському Союзі після 
скерти Сталіна зміни лося не-
багато. Колись, ще за життя 
Йосипа Вісаріояовича, діячів 
культури — письменників і 
мястців — примушували пн-
сата збірні віркопідданчі ао-
слання й одя з обов'язковим 
прославлюванндм „батька иа-
родів" і „ясиого сонечка", 
вождя всіх компартій, що зго-
дом виявився, яЌ про це ді-
заався світ з ревеляцій Хру-
щова, деґенератом, психопа-
том і садистом, який своїми 
злочинами притьмарив уся-
ких Іванів Грозних. Сьогодні 
вже не кажуть писати од і 
послань, але ж зганяють 
письменників і мистців під-
висувати мізерні ft недолугі 
фейлетони, ЩО під ними по-
соромивея б підписатися кс-
лншяій Вишня чи Вухналь. 

Останнім Часом наказано 
підписати цілкоїѓ вже недо-
тегшого фейлетоиа трннад-
цптці — як ИЄ як Видатних 
підсовстськнх культурних Ді-
ячів — таких ,як письменник 
й академік Максим Рильсь-
кнІ, письменники Володимир 
Сосюра, Денис Лукілновнч, 
Остап Вишня і Михайло Як-
ків, комиознтор і „народний 
артист СССР" Лев Ревуцькнй, 
‚народний художник СССР" 

Василь Касіяк, мистець Ая-
тон Монастирський ‚професор 
львівського державного ўні-
верснтету Ім. Івана Франка 
Михайло Рудницький, г^а-
родннй артист СССР" Амвро-
сій Бучма. „народна артистка 
СССР" Марій Литвнненко-
Вольгем)т і „народні артисти 
СССР" Маріян Крушельияць-
кяЙ і Гнат Юра. Між на-
зваяикн, характеристично, 
три тільки „східнякп", 'в. рсш-
та всі західні українці! 

Красуються всі ці прізвн-
ща під фейлетоном, надруко-
ваням у „Радяяській Укра-

школу 186 тисяч, у 1955 р. 
— 21,4 тисяч, а на першу, по-
ловпну 1954 р. заяввли про 
своє вибуття з летунськях ря-
дін 286 тисяч технічно-вишко-
лейого вояцтва. .. 

Повітряне Стратетічиђ. Ко-
мандувацня' сповістнло.. цю, 
наприклад, в той час, як для 
бомбовиків ґльобальиого пря-
значекяя воно повинно мати 
завжди , подвійну кіль`кість 
укомплектованої еалгогд, йому 
Важко втримати навіть один 
комплект .3 технічно вишко-
леабго персоналу, після від-
буття чотарнлітнього' речен-
ця. 91% н̀е ‚ВИЯВИВ згоди за-
лишитися на службі бойово-
ѓб летунства. 

При цьому треба усвідомн-
ти, що модерні бонові літа-
ки нядавнчаі'шо технічно 
скойпліковані і для їх обслуги 
потрібно понад 200 різних 
„вузьких спеціалістів". Пере-
січні кошти технічно вншко-
леного летунства.включно із 
заправою (тренінгом) вага-
ИУГЬСЯ між 25-35 тис. долярів, 
а вишкіл головного яавіґато-
ра В47 або Б52 із затратою 
коштів на тренінг- ,що триває 
понад 5 років, сягають 600 
тис. дол. В 1955 р. видано на 
самий тільки вишкіл летун-
ського персоналу 850 мли. до-
лярів. 

Найбільшим „ворогом" во 
енного летуяства, що' проков 

(Закіичеиня на crop. 3-ій) 

НАУКОВЕ Т-ВО ІМ. ШЕВЧЕНКА 

У СТОРІЧЧЯ НАР0ДИН 
ІВАНА ФРАНКА 

Збірних врадь 1 етапѓи, пршготоваиях па Наукову ЇГііііфциіцІН 
12 І 13-го травня 19S6. 

(61) 

Вол. Дорошенко 

СТРАДНИЦЬКИЙ ШЛЯХ ІВАНА ФРАНКА 
До Дрогобича прибув Франко з сильною гарячкою. Тут пе-

рссндів у в'язниці .правдивій ямі. яку потім по свіжих слідах 
описав в оповіданні „На дні", та ще того самого дня відіслано 
його пішки під ескортою поліціянта до Нагусвнч. По дороз(і упав 
сильний дош, Франко промок до нитки й сильно перестудився. 
Пролежавши вдома тиждень, подався знову до Геннќа. В дорозі 
провів, як каже в цитованому вже листі. ..страшенний тиждень", 
написав оповідання ‚.На дні", за останні гроші вислав його до 
Львова, а сам три дні жив на три центи, які припадково знай-
шов на березі Прута, а коли їх не стало, замкнувся в своїй кім-
латці в готелі, де був спинився, і лежав півтора дня в гарячці 
й голоді, ждучи смертн, безсильний і знеохочення до життя. Ви-
рятував його з біди Гениќ, який вислав до нього одного товари-
. 4 

-Про те. пк.Фраико написав ..Нд лні". лл л"іслялно змалював історію 
СВОГО Першого ИОХаВНЯ. ВИВІВШИ ^Сбс ПІД іменам Андрія Тѓигри , опопіп ВІЯ 
також у своєму споеалі -Як пѓ стало"`п" п І'ІЛПНІ.КІП "Die Zcii ` і№?, р. В 
украінеькому ncjjoiuiiuii помістив пси г `ад м Вол ќяк у гноіх „Нарясая" 
`(ст. 81-85). де подав також докладну Історію Франкового кохання з Ольгою 
аа його до неї листами. 

ша з тюрми, і взяв до себе'. 
В Березові Франко поволі приходив до здоров'я. Та коло-

мийський староста, довідавшися про його там побут, наказав 
жандармерії доставити його до Коломиї, а що Франко не мав 
грошей на підводуи то жандарм погнав його пішки. Під час цієї 
подорожі Франкові повідпадали на пальцях нігті. 

Одначе староста не міг його в'язпнти за „волоцюзство", як 
того сподівався, бо Франко мав уже при собі пашпорт, що його 
тим часом виробив був у Дрогобичі, то ж мусів випустити Фран-
ка на волю. 

Франко вернувся до Львова, де пробув до велйќодного посту 
1881 року, займаючися редагуванням „Світу". Та у Львові удер-
жатлся було йому важко й він виїхав до Нагусвнч, де жив під 
доглядом жандарма, „між курми й телятами", як писав. Тут 
займався літературною роботою, дописував до „Світу", але жи-
лося йому вдома невесело і це відбилося на його самопочуванні 
та знайшло вираз в його творчості. Свідчить про це, напр., його 
поезія ‚‚Догоряють поліна в печі" з 18. XI. 1881 p., де він пише: 

„У задумі сиджу я вногі 
І думок сную ѓорную ткань ... 
Ой псгуть і бушують вони, 
Гризе душу й морозить чуда! У J 
Кров кипить і нутро все в огні, — 
Вќоло мур і неволя бліда. 
Я боротись зо правду готов, ` . 
Рад за волю пролить свою кров, 
Та з собою самим у війні 
Не простояти довго мені". 

Які тяжкі були Франкові переживання в тіпс часах, внраз-
но свідчить також його поезія з 10. XII. 1882 р. „Лісня геніїв — 
ночі", де він, „в утомі з довгого пуття", доходить до думки про 
самогубство: . . . . . . . 

„Останній біль — побіл кий крик! ' 
Засни! Засни! Засни!" 

Не забуваймо, що, крім життьових нсвзгод, мучила його 
любов до Ольги, якої вій ніяк не годен був забути. 

„О, моя ясна, блискуza зірнигснько, 
Де ти живеш† 
Чи за життя ще я вздрю твоє лигеньмо† 
Чи аж по смерті на гріб мій, горлигснько, 
Плакать прийдеш†" 

— писав вів 12. ХП. 1882 р. в першій поезії циклу „Нічні дули". 
В 1882 р. Франко перехорувався на тиф, як про це довіду-

смося з його листа до К. Попович з 23. V. 1884 р. „Отже — пи 
сав він, там — так, як ў мене зі здоровим крухо, то, звісна піч. 
до життя охота невелика". нГ? 

В 1883 році Франко зблнжасться до народовців, між якими 
нуртувала течія, що змагала до шмщвіння з молодою генсра-

Франко співробітничає в „Ділі'` і в „Зорі", але цс поеднання 
тривало дуже короткий час. Франка обурювала поведінка наоо-
довецьких редакторів ‚Діла" й „Зорі", які, цензуруючи все шо 
він давав до друку вшщдали, що їм було ие до смаку хоч воно 
мало свою вартість. Напр., редактор „Зорі" Ом. Партицькнй не 
схотів помістити Франкового оповідання „Муляр", бо, мовляв та 
кого факту, що його подав Франко, він ие знав, а мулярі всі'по-
сполу п'яниці. Редакція „Діла" відмовилася надрукувати в своїй 
„Бібліотеці найзнаменитшнх повістей" його переклад Гоголевнг 
„Мертвих душ". ` 

."21 пІ25??ї V4J' 1ЬШІЯ 192?^ст і 1 - в ояшшу з листів 
В чавп 
упадати духом' 

ах: : , і т І к р а і п д ' І ї . а ^ ^ 
ш мною, І се ие дяг. мені ўпалати ПУХЃЛІ'` молодіжі 1 навіть старших суть за 

(Там же , ст. 88). 

`-:Ш: 

їні" з дня 27 липня ц. p., 
я. н. „Чого ѓлякались у Ка-
ваді?", написаним з пряао-
д у . . . відмови канадійського 
уряду видати дозвіл на в'їзд 
до Канади совстської делега-
ції, що її запросили на „від-
зиачення" ювілею Івана 
Франка дві відомі проґреснв-
но - підривні канлдійсько -ук-
раїиські організації . 

Не зважаючи на те, що ка-
ЯаДІЙСЬКЄ , ПО4Ю.ЯЬСТВ0 у М о с -
кві з'ясувало ціпком ясно й 
виразно мотиви відмови 
(„внутрішні міркування", по-
днктоваиі підривною діяль-
иістю запрошуючих оргавіза-
цій) і підкреслило, що каиа-
дінськнй уряд не мас нічого 
ѓѓі проти членів делегації, ні 
проти відзиачувааня ювілею 
Франка, емведівські автори 
чи автор фейлетону спряму-
валн свою лють проти „ук-
раїнських буржуазних няціо-
налістів", мовляв, це вони 
твоїми доносаия спричннили-
-Л до заборони в'їзду совстсь-
кої делегації до Канади. Не 
продумавши справи до кінця, 
ці ж автори чи автор, нама-
гаються в дальшому вмовити 
в бідолашних читачів „Рад. 
України", що ці ж „буржуаз-
ні націоналісти", святкуючи 
у ЗДА і в Канаді ювілей 
Франка ‚роблять це тільки 
тля того, щоб . . . закрити пе-
ред громадянством свою „до-
нощкцьку" роботу... Завер-
шено всю цю фейлетонну ПН-
саянву ше й твердженням, 
що, „спотворюючи і фальсн-
фікуючи" творчість Івана 
Фраяка, „буржуазні націона-
ліста" хочуть „таким чином 
поповннтн свої рідіючі ря-
ди. . ." 
і Таким писанням емведівсь-

кі автори — несвідомо, а яс-
же й зумисне —- виявили всю 
свою ментальність, базовану 
на їхньому ж таки власному 
досвіді. Для них, що живуть 
в країні перманентного теро-
ру і взаємного дояощкцтва, 
цілком таки вже неможливо, 
щоб щось могло відбутися 
без. ославленого ще з царсь-
кнх часів донощнцтва. 2м 
важко й уявити ‚наприклад. 
хоч `би ї'ї те, що хаяадШська 
влада навіть і без інформацій 
з того чи іншого боку, знас 
доќладно, чим дпхають І що 
діють всякі „канадійські про-
гресисти", або, вірніше, ггід-
ривннк'н. Знас ця канадійсь-
ќа влада і бе? доносу,. для 
чого так пруться в Канаду 
всякі совстські делегації. 

бзяті живцем із совстської 
Дійсноіегн теж і .твердження 
про „спотворювання і фаль-
сифікування". Тож віхто ие 
знас краще, як Максим Рнль-
ський (редактор спрепарова-
ного так видання Фравково-
го „Лиса Микнтн", що проти 
нього мусіла пгютсстувати на-
віть онука Івана Франка, ЗИ-
попіл), Денис Лукілновнч, чи 
Остап Вишня, до якого спо-
творювання і фальшування 
Be тільки творчоетн Франка, 
Шевченка, чи інших иорнфе-
їв ўќраЃйської літератури, але 
й власних писань примушу-
валп і примушують їх емве-
дівські і компартійні директи-
вн й комісари А коли вже 
йде про ювілей Франка, т^ 
майбутні історики'писатимуть 
Цілі монографії про те, як Со-
встн препарували, обрізува-
лн і спотворювали його твор-
чість. Тож уже сьогодні мож-
аа друкувати цілі збірянки 
творів і статтей Франка, що із 
них у підсовстськнх виданнях 
і ..збірниках" і „повних" і 
..вибраних" творів Франка 
исмас навіть сліду.. 

Не в смішне і незручне 
становище тоставнлн себо 
представники канадійської 
зладн свосю відмовою внда-
гя візи совстській делегації, 
іапряшеяій буцімто на юві-
лей Франка до Вінніпегу. По-
ставнлн себе Ж глупе стано-
внще совстські внконві ор-
гани, примушуючи культур-
лих діячів підппсуватв своїми 
'ќєнами кепсько написаного 
фейлетоиа, в якому сугеру- , 
ггьсл Канаді те"дцо с сутньою 
чрикметою совстської снсто-
мн. 

ПЛ Ч У Ж И Н І 

Такий похмурий,ве?ір цнпі. 
Кривавиа захід ЗВод мовчіѓть, 
І тападас тіиь в долині, 
і вітер з яі^оЧіпіумать. 

А потім прийде віч старчиха. 
Простягве руку під 8 ! ^ 

Степів квітчасте полотно. 

І ОИТИЙ шлях м е И І присшггься. 
І під горого за селом wm:"-
П хп^!!і ХрЄСТИК' ' ЧИГЯИЦЯ. Я Христос з засмученшГчолом. 

НАТАЛИГ ЛЇВИЦЬКА 

. 
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АМЕРИКАНСЬКІ ВИБОРЦІ ХОЧУТЬ 
ПОМІРКОВАНОСТИ 

Одним 

удасться згладнтн в рамцах 
широкої а поміркованої полІ-
тнчної позиції, що приведе до 
більшої сдностн цілей. 

з найпокалошших масі, як на думку автора, від Наслідки всього цього ви-
аанщ повоєнного періоду в його індивідуальної ситуації разно видно в такій новій про-
Зсдиненнх Державах був зріст!— від того, яку спеціальну .блемі, як расова інтеграція в 
„середньої кляси", яка заішя 
ла тепер домінантне станови 

південних народних школах. 
Колись така проблема напев-

культуру він вирошус, від ро-
зміру його фарми, від спеці-

ще в` американському житті. J яльвнх економічних та соці- но викликала б крайній екст-
Бкономічний та соціяльний яльннх обставин у тій части- J ремізм, а нині лідери обох 
аспекти цього феномену вже ні країни, де він живе. І партій переведи її, як наочний 
студіювали багато споетереж-1 Зрозуміло, що нова доба Доказ загальної помірковано-

прнноснть, звичайно, свої про- с т и - ^ е свідчить про середню 
блемн, які викликають часто " 
дуже гарячі дебати. Але роз-
ходження в питаннях націо-
нальної політики,якщоЛюбел 
мас рацію в своїх висновках, 

ннків амернканської економі-
кн. , 

Недавно була опублікована 
цікава книжка — Книжка, 
яка вперше намагається змі-
ряти політичне значення цієї 
зміни американського жнттьо-
вого стандарту. Написав її Се-
мюел Любел, один з внзнач-
них американських політич-
нях аналітиків. Книга в самій 
своїй назві — „Революція по-
міркованнх" — мас такі най-
голооніші висновки. 

Найперше Любел відзначає 
рух серед американських ви-
борців в напрямку, як від 
крайньої лівої, так і від край-
ньої правої політики до посту-
вої поміркованосте! і прогрс-

позицію політичних партій, 
які базують і, очевидячки, ба-
зуватнмуть свої програми на 
твердих засадах поміркова-
ности. 

Заѓ. Гада. 

ВІСТІ З УКРАЇНИ 
(Зо еоасгеькою пресою І радіш) 

ТАК САМО, ЯК БУЛО 
ПЕРЕД ВШНОЮ... 

Колгоспний шофер В. Жиць-

кому т. Кобець і пообіцяли 
призначити кошти та виділи-
ти будівельний матеріял. Але 

кий у листі до редї „ Р У " і : Ї Ї х а л Я ? % Й Й М 6 У Л Н П Р О 
напікає- і"^н"`" " ' обіцянку. Школа чекає ре-

В нашому DafloHi майже М О В т у , Х 0 4 того Р^"""У н е 
„а вятощ районі майже б і л ь ш е т ш 1 0 _ і 5 днів при 

^ н е м о ж л и в о купити леза (жн-j організації прадід 
снвізму. Цей рух, наже він, лети) для голення. Правда, в, в""""" и ^ — и т ч " v ^ 
почав уже впливати і вплнва-1 деяких крамницях, зокрема і П О Г А Н І Ш Л Я Х И НА 
тиме далі на програми обох в нашій — в радгоспі „Оленів-
нашнх головнях партій, — і(ськнй". ці леза продаються, ( 

а л е . . . тільки в комплекті з Аспірант Львівського сіль-
машнвкою для голення. При, ськогосяодарського інституту 
цьому десяток жилетів обхо-1 А. Самойленко пише до ре-

ДРОГОБИЧЧНШ 

диться не 4 карбованці, 

Республіканської і Демокре 
TH4HOL ' п` 

Крайнє розв'язання ' паціо-j 
і'нальшіх проблем, зауважує 

Любел. часто натрапляє на ^"чапно. а , , 1 8 карбованців 
глухі вуха. Виглядає, що аме- , 9 5 копійок. У мене, наприќ-
риканці. разом із зростом рр- И $ з і б р а л 0 С Я в ж е швдесятка 
бробуту та стабібьнрстн в еко-, такИх -ашинок для голення . 
номічних і соціяльних сферах. І Д 0 Цього можна лише дода-
хочуть також є стабільносте та: так сашсінько, як було пе-
політичної думки та діяль-
ности. ' ч 

Після десятилітнього постій-
ного зростання добробуту і 
признання інтернаціональної 
небезпеки, як факту на світо-
вій арені, американський на-
род, здасться, мас намір кон-
солідувати свої досягнення. 

і Він хоче постійного дальшого 
поступу і певностн ' в тому, 
замість блукати нецроторени-

{мн та тернистими стежками. 
Цей рух, каже .він, іде в 

ред останньою війною і як бў-
ло двадцять років тому. А 
Хрущов каже . . . 
ЧОМУ НЕ РЕМОНТУЄТЬСЯ 

ШКОЛА? 
Під таким заголовком міс-

тить „Радянська Україна" до-
пис р е д а к т о р а колгоспної 
стінгазети Г. Ѓурина з с. При-
путяі, Ічнянського району. 
Чернігівської области: 

„У колгоспі Ім. Калініна є 
початкова школа, що існує як 

' І ' 
сильнішого j філія Припутн'явської серед-

ЦЄ 
опинилась вона в становищі 
„пасинка". Досить сказати, 
що за період від 1944 до 1956 
року її приміщення жадного 
разу, не ремонтувалось. Тим 
часом покрівля будинку BTKV 
тікає в ^агдтьох. м ісцях ,вс і 
рамп вікон давно погнили і 
потребують заміни, жадне з 
вікон не мас кватирки, двері 
в щілинах, коридору зовсім 
немає. За роки, про які йде 
Мова, в Прнпутнівській серед-
ИІЙ ШКОЛІ ЗМІНИЛОСЯ ТрЯ ДН" 
ректори. Кожен з них обіцяв 

(супроводі д'едалі 
ѓќ}чуття напібнальноі. сдяостіі, ньої школи. Мабуть, через 

і і занехаяння `виборчих „бльо-
}ків". Наприклад, коли мешка-
нець міста' переїздити на про-

'вінцію і к'упує там власну ха-
Іту, ВІН ВІДХОДИ(ГЬ від трго. сс-
рсдовнша, яке спонукало його 

І голосувати^ однакову' із' своїми 
ѓтоваришами лраій'% Д!'`". -

Робітничі, юнїї :.зАврювали 
tBoc місце віжитті нації. Заро-
5ітки і куттівельяа "спромож-
ість робітників зросѓле. їх 
)лоснуваяня: в національних 
льокальиях виборах чимраз 

иільше пов'язей!' з'бажанням 
затримати. 1навіть пфвшцнти в і д р емонтувати приміщення 
свій життьовий рівень,' мати J початкових кляр, але ніхто ні-
кращі школи, дорога і а інші. чого не зробив. Цього року 
вигоди. В цьому вони намага-, сталося нещастя: у помеш-

з ін- канні громядяннна, який не-

як'{дакції „Радянської України" 
(4 серпня ц. р.): 

„Протягом дня між Льво-
вом і Дрогобичем автобуси 
роблять сім рейсів по ДВОХ 
маршрутах, що забезпечує па-
сажирам досить швидке спо-
лучення між цими обласнії-
мн центрами. Асфальтований 
шлях, який зв'язує Львів З 
Дрогобичем, майже до самого 
м. Миколаєва проходить по 
території Львівщини. Ця ді-
ля нќа шляху в доброму стані, 
і їхати по ній приємно. А як 
тільки автобус виїжджає за 
Миколаїв, дорога враз зміню-
сться. Асфальт тут зруйнова-
ннй. Автобус зменшує швнд-
кість, на вибоїнах дороги йо-
го кидає на всі боки. Пасажи-
t)H ледве можуть вендіти на 
своїх місцях, міцно трнмаю-
чись за крісла. Крім того, в 
автобус заходить стільки ну-
рявн, що пасажири, які си-
дять ззаду, ле бачать перед-
ніх. Автобуси засто псуються. 
і це завдає державі великої 
шкоди. Але Це мало обходить 
керівників ^Дрогобицького об-
ласного Шляхового відділу". 

Ітоться втриматись разом 

Ішнмн членами своєї громади, 
незалежно від їх інднвідуаль-
них поглядів та професій. 

Поза голосуванням^.! робі'1-' 
ннчим", також і „фермерське" Е 

відомо з чийого дозволу про-
живав у шкільному прямі-
піснні. в димоході зайнялася 
сажа, і школа тільки чудом не 
згоріла. Сталося це 5-го трав-

голосування стає дедалі більш ня, після чого треба було ро-
Інднвідуальним. за кого фар- бити капітальний ремонт. По-
мер віддає свій голос, зале- бували тут завідувач відділу 
житі тепер не так ' від ного народної освіти т. Ваќўленќо, 
місця у великій фермерській заступник голови райвнкон-

Вже появився в розпродажу ахядезаіяявА журнал 

„ГОРИЗОНТИ" 
видаваний 

Союзом Українських Студентських Товариств 
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ПРИЙМАЄТЬСЯ ОГОЛОШЕННЯ 
до Календаря „Свободи" на 1957 рік 

Редакція „СвоВояв" вже звкіячув підготовў та в каі-
Алнжчому часі здасть до друку ведвкяя І башти! змістом 
Календар иСвоОвдв:,' на 1957 рік. що появиться друком та 
буде в продажу вже в листопаді о. р. Календар появиться, 
подібно як J минулого року, в повному тяражі „Свободи , 
тільки дат разом уже ив кращому папері, а Редакція Ка-
левдаря, маючи па увазі реклямону вартість такого видам-
ия для наякиЧ) Оргаяізапівяого. громадського І торговель-
ного жятгя, рішя-іа яіАступнтя відповідне міспе в тій кнкзі 
для оголошень, визначуючи для них мінімальні піни: $60 
за аілу сторінку, $Й а я и сторінки. $20 ^'чверть сто. 
рінкн та $15 за одну восьму сторінки. Для Відділів УИО 
відповідна знижка, я для збирачів оголошень відповідні 
нагородв: Замовлення вя оголошення висилати на адресу 
„Свободи" до 15 вересня. 

ХРОНІКА УКРАЇНСЬКОГО 
U Аргентині 

Вшаауаання пам'яті 500 жінок 
в Вусмоо ААрес 

(сдо). Заходами Союзу Укра-
иок Лргснтинн сформовано 
МІжорганізацШкнй Комітет усіх 
жіночих українських Організа-
ців `В. Айрссу. який влаштував 
15 лапня в сальоні „Просвітя" 
дуже вдалу пропам'ятну Ака-
демію на вшанування 500 укра-
Інських жінок-гсроінь, що заги-
нули в Кінґірі Щд танками со. 
встськах катів. 

Відкрила Академію коротким 
пояснювальним словом п. Н. О-
нацька. голова СУЛ, яка по` 
кликала до голосу двох допо-
відачок — п. мгр. Мирославу 
Кльос та п. Марію Ганущак, 
які в змістовянх доповідях пс-
рс по піл н Кікґірську трагедію. 
Відчитано резолюції в цій спра-
ві ОФУЖО, які ухвалено перс-
класти 1 внслатв до арГентии-
ськях жіночих організацій та до 
преси. 

Зворушливим моментом Ака-
дсміі був виступ пластунів 1 
пластунок, які під звуки похо-
ронного маршу Шопеиа про-

ґеатиня влаштовано в неділю 
28 липня в сальоні „Просвіти'' 
цікаву виставу для дітей, що 
захопила й чимало дорослих. 
Складалася рова з длох речей: 
„Музичної Скрнкькя", фантазії 
в одній дії арг'ентинця Г. Та. 
мажа, яку відповідно псрероб-
лено і зукраікізовано (персро-
бка п. Н. Онацькоїі. та ,Ду-
мов" — музичної фантазії в 
двох сценах О. ДрагомановоІ 
та Т. Лівші. 

Зміст ‚.Музичної Скриньки" 
Дуже простий: майстер Кіпріян 
зробив музичну скриньку, яка 
дуже цікавить муривчика То-
рібія. Невважаючи на заборону 
чіпатп скриньку, Торібій не 
антрнмує спокуси 1 торкається 
заборонених ґудзиків. На дотик 
Торібія, з скриньки вискакують 
перше два карлики, які таяцю-
ють, анкрнвляючись. фаитас-
тичини танок, а потім ховаю-
ться знову в скриньку. За. 
хопленнй Торібій натискас да-
льші ґудзики, і кожного разу 
вискакують із скриньки інші 
танцюристи. Майстер Кіпріяв 
прощас Торібісві його непослух. 
але попереджає його, що іншим 
разом такий непослух може 

100-РІЧЧЯ З ДНЯ Н А Р О -
Д Ж Е Н Н Я ВИЗНАЧНОГО 
УКРАЇНСЬКОГО М А Л Я Р А 

ПЕТРА ЛЕВЧЕНКА 

йли з прапорами і поклали ві- привести до страшних наслід-
нок на символічну могилу, пс-
ред якою стали на почесну вар` 
ту. 

Мистецьку частину Академії 
підготував режисер Ю. Грнго-
ренко, що зробив гарну інсце-
иізацію на тлі зимового ќрас 
виду з колективних декламацій 
п'яти жінок в українських на-
родннх (навмисне далеко не 
святочних!) строях На дсклл-
маціі склалися поезії розстрі` 
ллних українських поетів — 
Гр. Чупринќи, Близька, Сліса-
реніса, Прончснка та Інших, до 
якях застосовано відповідний 
яастросвнй супровід на піяно. 

Вечір Василя Стефаннка 
(сдо) Українська Громада В. 

Айрссу вшанувала пам'ять Ва-
снлп Стефаннка, з приводу 85-
ліття його народження, гарним 
літературним вечором, що від-
бувся 21 липня заходами упра-
вн „Просвіти". Змістовні І цҐ-
каві доповідьі про життя і.літе, 
ратурну творчість В. Стефалика 
виголоснлн д-р Вас.Іваницмшп 

ќїй: „А що було б, коли б, за-
мість танцюристів, вискочив із 
скрннькя лютий звір?! Торібій 
жахається і щиро обіцяє не по-
рушу вати заборон... 

Майстра Кіпріяна 1 мурннчи-
ка Торібія грали діти письмеи-
ника.О. Сацюка, двох карликів 
— діти д-ра Малсцького. Ду. 
Же гарно танцювали: сольо-
вяльс — маленька Христя Се-
редяк, сильо-козачка — М. Га-
ліией і сольо-гопака — Оля I-
васюіс 

Зміст ..Думок': перша сцена 
відбувається в В. АПрссі: іме-
няна одної дівчнин, на які схо-
дяться знайомі діти, що гра-
ють ва піяно та на скрипці, 
деклямують вірші, співають, 
тощо. Мати пригадує відсутніх 
бабунь, що залишилися на У-
краіаі, Вона пропонує післатн 
бабуням думки любоин. Як це 
зробятн? Замовќиўти й 'сидіти 
тихо, Глибоко зосередкувавшл-
і- заллющнвшя очі, думати з 
любов'ю про бабунь... В другій 
сцені ми бачимо двох бабунь 

і письменник К).".Тис. Д-р Іван;: У Ки^ві. Вони шиють. їм холод-
Іваняцькнй прорецятувяв. по 
мистецькому новелі ..Земля", 
„Сішв"і „Мос Слово','тн „В корі 
чиї'. Пані Марія Ганущакова 
поділилася з прнсутяімн своімв 
соогадаьш 'про вашого славно-
го письменника. 
ТЕАТР ДИТЯЧОГО КЛЮВУ 

(сдо) Заходами Дитячого 
Ќлюбу при Союзі Українок Ар-

"Г.11 

ВПСІГХАЮТЬ РГЧКП 

Ось що пише в' листі до ре-
дакції „Радянської Україяп" 
(4 серпня ц. р.) П. Куліш, 
учитель Некрасовської семн-
р і ч н о ї ШКОЛИ ГД.УХІВСЬВХ)ГО 
району на Сумщині: 

„Через ряд сіл Червоного, 
Глухівського та Шалигинсь-
кого районів на Сумщині про-
тікас річка Всмань. Колись, 
ще за пам'ятя старих лгодсіс. 
на ній працювало близько 10 
водяних млинів, було багато 
гребель, под}ілося чимало всл-
коТ риби та дичини. Та й тс-
лер в селі Некрасовс, Глухів-
ського району, водна енергія 
цісі річки урухомлюс турбіну 
Зб-кіловатної слектрівні і два 
борошномельних камені. Але 
з кожним роком Есмань ввсн-
хас, води в ній меншає. Прн-
чнна та. що кожної осснн, і продукція, а річка не мас дер-
особливо за останні три роки, жавного значення". 

в річці мочать коноплі колѓос 
пц іменн Леніна, Ворошнлова 
Жданова та 19-го партзТГад̂ '. 
Тям часом у цих колгоспах 
можна б обладнати добрі мо 
чильні ямн. Великої шкодп 
завдас танопс тс, що Глухів-
ськнй коиошіслереробяяй за-
вод з мочильних ям спускаќ 
в річну отрусну ВОДІ'. Насе-
лсння дуже обурене таким 
ставленням місцевих нерівня-
ків до природного водой-
мнща. Вони кажуть, що, мов-
ляв, коноплі цінна державна 

но. самітно і тужно. Вони ту 
ікать за .внучками І — засипа-
ють. З'явллютьсп „дукіці". ті ж 
діти 'р 'прозорих туніках, що 
друждякггь і танцють навкру. 
ги бабунь. 
' Вабўні відчувають іх прн-
лвність, просипаються, діллть-
сл своїми незпнчаЛннмн вра-
жешіяии: „їм уже не холодно 
і не таН тужно..." 1 знову засн-
пають. а „думки" все круж-
ляють навкруги них, під ніж-
ту мўанку 3-го „етюду" („Сум") 
Шопена 

У липні ц. р. минуло сто 
років з дня народження внз-
начного українського маля-
pa-реаліста Петра Левченка. 
Народився П. Л е в ч е н к о в 
Харкові. З дитячих років у 
майбутнього маляра пробудн-
лась велика любов до мис-
тецтва — живопису 1 музики. 
Ще хлопчиком його полонили 
чудові ќрас види Харківщини, 
що згодом знайшли своє зоб-
раження у творчості мнстця. 
У харківській гімназії Левчея-
ко вчився малювати у відомо-
го і"країнського маляра (учня 
Брюлова) — Д. Везперчого. 
Уже в той час експоновані на 
виставці твори Левченка від-
значено як кращі, і юнак 
одержав медалю від Петер-
бурської Академії мистецтв. 
У квітні 1878 p., за рекомен-
дацісю Д. Безперчого, Лев-
ченко їде до Петербургу 1 
вступає вільним слухачем до 
Академії Мистецтв, де вчиться 
до 1883 року. Велику ролю в 
дальшому розвитку його твор-
чости відіграли відомі ўкраїн-
ські малярі С.Васильківський, 
К. Крвжнцьквй, М. Ткаченко 
та іќ. Від 1886 До 1904 pp. 
Левченко бур учасником т. зв. 
„пересувних" виставок, на 
яких демонстровано кращі 
твори, зокрема, українських 
мцстців - реалістів. З любов'ю 
до народу малював у своїх 
творах П. Левченко українські 
села з їх хатами, клунями, ву-
зеиькими вуличками. До кра-
щих його картин належать: 
„На світанку". „Вечірня зоря 
восени", „Глибока осінь". Не 
менше враження на глядача 
справляють і його графічні 
твори: „Ґанок селянської ха-
тн", „Повітка". „Перший сніг" 
та ін. Особливо багато попра-
цював П. Левченко над зма-
люванням своєї улюблено^ 
Харківщини. Серед цих робіт 
виділяються такі ліричні кра 
сввди, як „П у т н в л ь с ь киї̀  
Мовчансвькнй м о н a d т и р", 
„Над Дінцем", „Пейзаж" 
„Україна". За свос житт.' 
Левченко написав понад 80( 
картин. На виставці- в'ХаркНв 
сьќому музеї, влаштованій : 
нагоди столітнього ювілею 
представлено 400 творів мист 

ця, :аібранях а музеїв і прв. 
ватних кодеіщій.- їм м 

`-"``` 'аяі і в .її ̀ ля - І і '„'І 

ке великий успіх 

# Сам ^ірсзнкент" комуніѓ 
тичяо! Польщі, Александер Зя 
вадськяй, наступних померлоѓ 
БІпрута,' виступив проти днсігрп. 
мівулаявяя у Польщі націо 
пальних меншин, зокрема прот' 
антнсемІтиВму. Промовллюч' 
на зібранні т. зв. народноѓ` 
фронту, себто айорища кільмк 
фіктивних партій, Завадськи 

Вистава мала ду-1 з а т а в р у в а в „деякі польські ко 

иіавайге членами Українського 
йи.юдкого Союзу, а тнм самим 
І сп)вдаеяякамк 17-ти мільйона 

органі заіШ'. 

ла" за їх відношення до мсншм 
у Польщі, при чому назвав т 
меншини за іменем: українців 
білорусів, німців і жидів. Вік за-
лвив, що уряд буде „рішучо бо-
ротнсня" з проявами антигсмі 
тизму. 

т В А К А Ц І Ї л 

СИЛА Й СЛАБІСТЬ АМЕРИКАНСЬКОГО 
--—ЛЕТУНСТВА 

(Закінчення зі стор. 2-ої) 

тўе цей неоцінсної вартостн 
технічний персонал, с цнвіль-
не летунство і електронічнпй 
проиисл .Для прикладу вар-
то навести, що платні, які дас 
цнвільиий промнсл і летун-
"тпо в порівнянні до військо-
чнх платень ‚стоїть у відно-
шенні 3:1, я радаровях техні-
ків і інженерів-навіґаторів 
чавіть як 5:1 . 

Оце й зумовило той факт. 
що з 3 тне. пілотів, які ма-
ють зякінчнти свій реченець 
`лужби в 1958 p., 2,500 зая-
виля влсе заздалегідь, що во-
нп ие відновлять своїх кон-
трактів. У зв'язку з цією 
справді загрозливою ситуаці-
сю, в Конгресі й у фахових 
ж}фналах ставлять внмогя, 
щоб леѓўнському. персонало-
ві, від якого залежатиме в 
майбутньому оборонна сила 
ЗДА, підвищити платні так, 
щоб припинити ЙОГО ВІДПЛІ{В 
і заохотити до дальшої служ-

бя в бойовому летуястві. При 
цьому для скріплення аргу-
ментів пригадусться, що 
платня совстських летз-нів у 
порівнянні з іншими родами 
зброї втрос-четверо вища. Тя-
кож наводиться приклади. 
що теоретично з кожних 100 
долярів, призначених на ви-
шкіл леѓўнського персоналу 
в ЗДА 70% внтрачасться на-
марне. бо якраз стільки від-
сотків персоналу ис заляша-
бтьея після технічного вншко-
лу в бойовому летунстві. 

Автори згаданих інтсрпсля-
цій твердять, що підвищення 
платень,у летунстві нічим не 
збільшило б летунства, ало 
принесло б ту користь, що 
технічний персонал залишив-
ся б дрвгоречявцсвнм і тнм 
створював би гарантію доброї 
і певної резерви, якої так по-
трібно в нянішний час для 
оборони ЗДА, а посередньо 
і г.ля оборони цілого вільного 
світу. 

-?ЯЯРЯЯ?ФЯЯ^^ 

Картерет, И; Дж. Одинадцятий УКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ - Неділя, 2. вересня 1956 
В Святодмитрівсм№му Унр. Громадсьіиту Оесредку, 981-691 Roosevelt Are., Cartcrct, N. J. 

ДВІ ЗАЛІ .-..-
ДВІ ОРКЕСТРИ 

Хоровий і Танковий Фестнвал-Нікнік, Забава. В і д 2-ої год. по п о л н д о півночі. 
ПЛАТИМО Г.пятпі Грмвади І Шяппвнп Грпмядяпгтвп. 

УВАГА! ТУРИС?ГИ — У К Р А Ї Н І Џ 4 
Коли Ви задўмўете звидіти ніягарський водопад, 

ие забудьте заночувати в україському Мотелі 
п і д н а з в о ю 

" C H A T E A U GAY М О Т Е і ; ' 
який знаходиться при шляху ч. 20-ЗА 

в NIAGARA FALLS. 
Мотель мас 34 модерно умебльованих поодиноких, 

подвійних і родинних кімнат. 
в 5 хвилин їзди до водопадів. а 

З наших буднів 

ІНШІ ЧАСИ - ІНШІ ЛЮДИ 
Цілий той тарарам погав-

ся, як звигайно, за гелеві-
зію: діти хотіли оглядати 
свої ‚^істерії',' мама — 
„мільйон - долляр - муві", 
а батько, який радше недо-
люблював телевізії, запа-
лав раптом бажанням ди-
витись на демократигну 
конвенцію в Шикаго. 

— От, знайшов собі про-
граму — конвенцію! — не-
годувала мама. — Ці пока-
зують різні шопки, грають-
ся, як малі діти, а той си-
дить і дивиться! 

Батько поблажливо 
усміхнувся: 

— Мамо, ти не маєш зе-
леного поняття, що там ро-
биться. Конвенції — цс тс-
пер найважливіші політиг-
ні події, вони рішатимуті 
про долю нашої країни. 

Слово „нашої" так силь-
но заакцентував, що мама 
вцдивилась на тата і спи-
тала мимоволі: 

— Якої нашої† .. 
— Ну, звигайно, я хотів 

сказати — Америки. Та. 
хіба, не. Совстського Со-
юзу. 

Тут вмішався в розмову 
високий, як тихќа, синок-
гайскуліст. Він протекцій-
но поклепав батька по плс-
zax і сказав: -

— Браво, тату, ти с доб-
рий ситизсн, цікавишся `до-
лсю Америки. Я резиґную 
з свого „криміналу" в ко-
ристь твоєї конвенції! 

— Але я не резиґную! — 
підскочила дося. махнувши 
войовниго „конягим хво-
стом". — Правда, мамо, ми 
не рсзиґнусмо? 

І повернула стрілку з І^-го 
‚#аналу" на 9-ий. 

— Не руш! — крикну^ 
батько і пацнув донесќу по 
РУ$і. 

В обороні доѓки заявила-
ся мама і при'цій нагоді 
„спацифікувала" трохи си-
на-гайскуліста. Коло ana-
рату погалася метушня, 
під гас якої котресь нсобе-
рсжно перекрутило омлш-
наг. Лямпа лопнула, якби 
з гармати випалив! 

Ну, тоді вже піднявся 
такий гармидер, аж сусіди 
висували голови на кори-
юр — що це таке робиться 
в тих діпістів. 

Вранці мама зустріла на 
коридорі сусідку-італійку і 
вибаеалась перед нею: 

— Вибаггс, миссис, яги 
пам, мабуть, вгора знову не 
іавали спати, та все лихо 
г.срез телевізію. Діти хоти 
пи дивитись на свою прог-
раму, а головѓкові захоті-
лося оглядати конвенцію в 
ТПикаґо... А тут ще, надо-
бавок, лямпа спалилася! 
Сорті! 

Миссис Анзсльмо, вибаг-
пиво посміхаюгись, кивала' 
головою: 

— Дивні ви люіи, всього 
шість років як в Америці, а 
вже цікавитесь програма-
ми, політикою, конвснція-
ми... Я приїхала до цієї 
країни трилітньою дівгмн-
кою, вже тут своїх внуків 
виховала, а мені ще й досі 
}талія з голови не схотіть,.. 
Ні, ні, тепер інші люди 
приїжджають, до Америки, 
не ті, що колись . . . 

Ікср. 

Кожний свідомий українець та кожна свідома українка вважають 
своїм обов'язком стояти в рядах Українського Народного Союзу, 

щоб своїм членством збільшити кадри ідейних українських 
працівників. 

) . Піювадить З А П И С слухачів 
і т і вечірні курси 

ТЕХНІЧНОГО КРЕСЛЕННЯ 
1 дис асі інформації щодня від 10 ѓод. райку 

, .. . до 8 год. вечора 
UKRAINIAN TECHNICAL INSTITUTE IN NEW YORK 

a20 .East 14th St., New York 3,!N. Y. 
ToU ORamcrcy 5-1071 

і мі, щ ' . m ні' і и in i' ^ " " ^ " " w e ^ M w w ^ 
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^ Ѓ Т Ѓ Ѓ і ' " і 
тоістоА — „ВІЙНА І МИР' 

тепер на екрані! 
мШиимкшктг 

HENRY AUDREY ' HENRY MEL 
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mlVoTOiitrov̂  q 4 ^ 
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NOW! COOL ГАРІТПІ —- -
ЧУЛІ І І V L Broadway А 51 et St. 

ПАНСІОН "Brookvale Lodge" 
в гарних "Blue Mountains", 

власний простір шпилькового лісу, купіль в річці, 
риболовство, здорове повітря. зразковнД спокій. 

а СМАЧНА І ЗДОРОВА КУХНЯ, џ 
Утриманий а приміщенням тільки $36 тижнево. 

Для дітей знижки, — Голоситись nponiv до: 
LEONID WRONSKYJ — "BROOKVALE LODGE" 

R.F.D. І, Box 182, Saagerties, N. Y. — Tel. 825 J2 
і W r r W r ^ r # W W M W r r W M r W W W ^ W W O J J H ^ r r r W J r W W r X ^ J 

2., 3. і 4. вересня 1916 p. 
— нѓ ІгтпрнчиІ дні нилбільтого бою УС'(̀  проти царської 
Росії на славній горі Лапові коло ВвраВОШ, Українська мо-
лодь не забуде цього року в 40-ліття цього бою, вшанувати 
цю пам'ятну, Історичну подію. Про неї дояідастсся доклад-
ніше з книжки учасника боїв на -'Іпеоні 

СТЕПАНА Р І П Е Ц Ь Ќ О Г О 

УКРАЇНСЬКЕ СІЧОВЕ СТРІЛЕЦТВО 
ВИЗВОЛЬНА І Д Е Я І ЗПРОІШИЯ ЧИН 

Це документальний твір, який дасть сучасним І мапбут-
нім генераціям п о в н у правд}' про Історичне зиачеома 

Українського Січового Стрілецтва (УСС І СС). 
Об'єм книжки 368 сторін великого формату — ѓарені 

папір — люксусова оправа. — ЦІНА $в.ОО. 
Замовлення слати: 

"SVOBODA", Р. О.' Bex 346, Jersey СИу З, N. J. 

JZ 

Відділи Українського Народного Союзу 
ИЕТРОПОЛІТАЛЬНОЇ ОКРУГИ НЮ ЙОРЌУ І НЮ ДЖЕРЗІ 

В НЕДІЛЮ. 1Б-гсГ ВЕРЕСНЯ (SEPT.) 195Б 
н а О О ІЕОЗІВ ХЗ;X 

ВЕЛИКИЙ ОСІННІЙ ШЕСТИН 
ф- З БАГАТОЮ МИСТЕЦЬКОЮ І РОЗВАГОВОЮ ПРОГРАМОЮ 4 

Атракцією програми буде вибір МІСС СОЮЗІ ВЌИ на 1957-ин рік, із правом однотнжневнх 
безкоштовних вакацій на цій оселі. 

Нема то як на СОЮЗІВЩ! 
KL. 



СВОБОДА, СУБОТА. 25-го СЕРПНЯ 1956. Ч. 163. 

П Г А П Я 9 в HELP WANTED-MALE в 

CRANE CO. 
ПОТРЕБУЄ РОБІТНИКІВ НА 2-гу і 3-тю 

ЗМІНИ 

Machine Operators ^ 
Turret Lathe 
Boring Mill 
Drill Press 

ТАКОЖ ІНШІ РОБОТИ. 
^ 12''І% ДОДАТКУ ЗА НІЧНУ ПРАЦЮ 4 
Стала праця — добра платня — різні кориѓти. 

Голоситись: 
Employment Depf. — Від понеділка до п'ятниці. 

Мусить розуміти і говорити по англійськн. 

CRANE CO. 
4 2 0 0 S. KEDZIE, C H I C A G O ILL. 

m П Р А Ц Я џ 
9 Help Wanted- Female 9 

ДО ФАБРИКИ 
НІЌЌТРОНІВ 

і4 досвідом або без "Wire and 
.tilers""І складових частая T.V. 

До І'ЧІІ.І.ШЙ бонўе, 
0:м платних епят. 

Безплатна пхніталізація. 
Для заінтересованих' імфор. 
від 8 рано до 12:30 по пол. 

Голос нтись: 
В. Т . L A B S C O R P . 

526 North Ave. "E" 
West field, N. J. 

Р О З Ш У К И 

ОИКРКПТОРКИ 
. також до 11 рагу IUI ніш. 

прн пі`іх секціях праці при сук-
нях, робленим ковніріи і ќи-
шень. Досвідчені. 

AMSON MFOR. CO. 
1424 Е. Elizabeth Ave. 

Linden, N. J. TeL: HU 6-5618 

PROFESSIONALS 

THE BABB COMPANY 
LINDEN AIRPORT 

LINDEN. NEW JERSEY 

Aviation's lastest Growing 
Overhaul Facility Requires: 

# Engine Overhaul Mechanics 
# Machinists 
# Accessory Overhaul Mechs. 
# Platers 
# Engine Inspectors 

APPLY IN PERSON 

О П К Р К П Т О Р И 
ENGINE LATHE 
RADIAL DRILL 
MILLING MACHINE 
ELECTRICIAN 

ТІЛЬКИ НерШОКЛНі'НІ. 
Висока платня. 

MOREV MACHINERY CO.. INC. 
4-57 26th Avenue, Astoria, L. I. 

Tel : ASlorin 8-8650 Ext. 14 
Інформації 1:30 до 3:30 по пол 

П Р А Ц Я 
Help Wanted—Male 

МЕДСЕСТРИ R.N. ipe... тропа-
mi . Також прахтнкуючі до 

мед-хірургії, операційної лалі і 
родільної. Всі шнфтн; 40 год. 
тижнево. Досконале гередопн-
ще, особисте яабвапечення. Го-
іоситнсь: MlS8 Dean. Personnel 
i)ept.. East Orange General Hos-
)іі.іі. Central ei So.. Munn Avea., 
trailge; N. I. OR. 3-І.470. 

DR. A N N A M E S S I N G 
ЛІКАР З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усупен-
ия всіх вад церв`, зайвого во-
лосся, зморщок. "Facial Up-
lift" без операції 

Приймав після умова. 
Твлеф..: PLaza 7-1282 

130 West 57 St. New York City 

Пошукую моєї сестри зятя Мн-
чаала ІЏІКТОРЛ. ЯКИЙ ЖИВЄ В 
л ргентнш. його жінка живе ко-
і о матері Настуиі Краковськоі. 
Маю від неї листа. Також шу-
кню сусіда Школу ГОРЎНА з 
-'. Скородне. пов. Ліско, який 
також жіше в Аргентині. Хто 
знав би про них, прошу паса-
ги на адресу: Michael FUK, 948 
Mclrose Ave., Ambridge Pa, USA 

Нашукую Яросіавд РУЧАКОВ-
СЬКОГО; я к и й перебувай в 
Штакрі ѓтабор для полонених в 
Австрії). Хто знав би про. чьо-
го, або вік сам прошу зголоец-
тнсь на адресу: .,- . 

MARIA SIRYJ -
46 Prospect Ave.. Вауопце. НА% 

Короткі Вісті 
. 9 Ливаиськня ўрад погро-

:кус націоналізацією нафтопро-
водів, які проходять через теџп-
торію Липину від нафтових піль 
Іраку і Савді Араби, якщо наф-
тові компанії не погодяться на 
нові оплати, відповідно до їх л`н-
сків. Тому, що Сіфія вже й рані-
ше погрожувала п е р е р і з а т и 
н а ф т о проводи, заінтересовані 
компанії повижяо прнзадуму-
ються над проведенням нових 
нафтопроводів з Іраку через ту-
рецьку територію, так, щоб омя-
нутн арабські держави і не ко-
ристати з Суезького каналу. 

9 Крл Воррен. головний суд-
дя Найвищого Суду ЗДА, що 
перебував тепер в Індії, нлголо-
сив доповідь перед студентами 

FARMS TOR SALE 

РОВТГНПКХІ до робочих Інстру-
ментів і інструментальники і ти 

т о . к а р і . першорядні Плачені 
свята і вакації. General Machine 
A- Instrument Co., Inc.. Clinton. Rit 
і Route 46, Cakbel l , New jersey 

Tel.1:' ГА fi.7JJ4? ' 

iiDii'iiwio жінок 
Добра платня, стала праця для 
кіноќ', які працювали прн іпит-
гю або при виготовленні прапо-
)іи. Голоеитноь: 
VINCENT J. SPELMAN A CO. 

.s 3rd Ave.. ftrooklyn, N. Y. 
Tel.: MA 5-7080 

ДО ІННТТИ НА МАШИНАХ 
ОДІЖ для немовлят. "Slacks" 
"pedal pushers." Оталп праця, 

легка пѓќіци. 
HUntOr 6-6736 

'MRK SPORTSWEAR MFG. CO. 
;2fl L. Elizabeth Ave.. Linden. N.J. 

і На поверсі і. 

Фірма ,v 1 м. 
ЯЯі Todncle Uveriue ` і 

jersey City'N. J. 
пошукуѓ. MHXAHIKA 

до наіцчіви тягароиих акт. 
^uttipini'nir.-a4isfM"fh.; 

Те.т.: OLdrietd 6-8074 

% PROFESSIONALS HELP # 

PIX:CTPOBAIH 
МЕДСЕСТРІ! 

a HKgRMOM практики. 
і рано 1 п. пол. 4 п. пол. 

др. півночі. 
М W V.UII.T NURSING HOME 

МЗл№м І 
ИІАДІТЬ ЎЃЛЕГКИЙ 

С П О С І Б . . . 
іі Ў П У П Ч`Ў' '`ЌОХ В О II Л И 
ЧЕРЕЗ ИЕПРОЛ СЕИВПІГС! 

УВАГА! І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
Џ У МІСТІ Н И М Ѓ Ќ Ў В І Д К Р И Т А Н О В А 4 

КРАМНИЦЯ ДЛЯ ВИСИЛКИ 
П А К У Н К І В 

д а ВСГХ КРАШ ЕВРОПИ. 
9 Висилаємо поживу, нову і ношену одежу, сукон-

ні, шкіряні і текстильні вироби, медикаменти і т. 
її. Вишліть своїм рідним і знайомим! 

9 Пакунки будуть доставлені до місця прпзначен-
ня протягом шостії тижнів- Посилки піймані по-
вітряною поштою будуть доручу витися протягом 
7-10 днів. 

9 Виснлаючнй одержить особисту посвідку від 
відборця пакунка. Висилки пакунків і доручен-
ня ґарантус.ться. 

9 Bel посилки повнотою оплачўеться тут включно 
з митом. Той. що одержить пакунок не буде ні-
чого доплачувати. 

КАНЦЕЛЯРІЯ ВІДКРИТА КОЯСНОГО ДНЯ ВІД в-о! ГОД. 
РАНКУ Д О 6-ої ІЧ)Д. ВЕЧОІЧ).М. 

В СУБОТУ ВІД 9-ої РАНО до 4-ої ГОДИНИ ПОПОЛУДНІ. 
PACKAGE EXPRESS CO. 

314 MARKET STREET NEWARK, N. J. 
Тел.: (Newark) Mitchell 2-2452 

Зверніть увагу на нову адресу! 
(Біля Пенсялвешя станції в місті Нюарку). 

Tel. ЕЛІ 4 4025 

ПАЧКИ — до Східньої Европи 
через найбільшу внснлкову фірму на американському 

континенті 
J. K A M I E N S K I 

JAN1QUE TRADING Co. 
Ц є н Т р а .1 ш : 

TORONTO 3. OnL, Canada. 835 Queen St. W 
В і д д І . і і : 

NEW YORK CITV. N. Y 306 E. flh St. 
BUFFALO, N. V., П62 Broadway 
NEWARK, N. J.. 102 — 16th Ave. 
PITTSBURGH. Pa.. 2013 E. Crr on St. 
PHILADELPHIA, Pa., 725 W. Gir.rJ Ave. 
A1INNEAPOLIS, Minn.. 44 E. Hc icp in Ave. 
CLEVELAND, Ohio, 1029 Falrlield Ave. 
CHICAGO. ILLM 2314 W. Chicago Ачс. 
WINNIPEG, Man.. 677 Main St. 
ST. CATHARINES. OnL. 198 King St. 
HAMILTON, OnL, 652-A Barton St. E. 
EDMONTON. Alta.. 10649 — 97th S t 
WINDSOR, OnL, 439 Mercer St. 

А ґ є я it і I: 
FORT WILUAAL OnL. ' MONTREAL, Que., ' PORT ARTHUR. 
OnL, # SUDBURY, On1M ' CHESTER, Pa. USA I n інш. кігтях. 

Гарантується доставў кожної замовленої пачки. Пере-
снлна трнвас до двох тижнів. - Відборці в Краю ло одср-
жаиоі пачки вже нічого не Доплачують! 

т НАЙБІЛЬША ФІРМА — БО НАПСОЛІДНІША! т 

Tel. GR 3-3470 
Tel. F1 1272 
Тсі. ВІ 2-6816 
Tel. HU 1 5759 
Tel. ST 7-1422 
Tel. FE 6-2330 
Tel. СН 15547 
Tel. BR 8-6780 
Теіг 92-7095 
TeL АШ 2-9171 
TeL U 5-0264 
Tel. 2-3839 
Tel. CL 6-3866 

I SPECIAL LEATHER PACKAGE 
I to make hoots and shoes now 
' available to send to Europe. The 
I Connecticut Leather Co.. 75 Wind-
sor St., Hartford, Conn., has de-
siyued a special, new package to 
make it easy, and economical to 
-"-'id leather to your relatives in 
Europe. Each contains the right 
.niouiit oi materials to make one, 

two, or three pairs of boots or 
show 

The Connecticut Leather Com-
pariy, specializing in fine leather 
n.r over 25 years, wants to point 
nut to Svohoda readers some ol 
ihe special requirements the leath-
ers for making hoots should have. 

1. The tops of the boots should 
he cut from full grain 4 ounce 
'ПЃоте sancd cowhide leather. The 

leather can be smooth or elk 
grained hut be sure that the tan-
nage :s soft to make comfortable 
boots. Eight square feet of leather 
. needed for a large pair of boots. 

2. For lining a soft capeskin in 
і smooth finisii is best. I his will 
o've a nice feel inside and wear 
m g . About n" square feet is need-
Л.'. і 

ч The so1e5 should be cut from 
icpvy oak tanned sole leather, 
"ny good heavy soles to help 
x)Ots Keep dry and wear long in 
he fields. For a pair of large boots' 

about ! ' і 'bs. of heavy sole j 
ea'iit-r is needed. 

I. Abo t cu l leather to make! 
lie inside inner soles, arches, and j 
чаї liters. Ask for belly centers. I 
Half of one belly center is enough 
or a pair of boots. 

; In the SPECIAL LEATHER 
PACKAGES this company has 
lvailahle for you to send to Eu-! 

rope onjy the best leathers are! 
ised. Enough materials are fur-
ifshed to make large size boots I 
n;l shoes and the leather are 

inikaged already to shipment. 
(Adv.) 

MISCELLANEOUS 

^ . НА ПРОДАЖ ФАРМИ 4 
.від 16-- .120 оідхіа‡илі, 'в (ійолнці Saratoga Springs Ballston 
Spa. Schenectady, Atechanicvillc. Stilrwater, Rock City I'alls, 
N. Y. Здорова околиця, бага'то українських родин. -
Волика фармц 2S7 акр. орно! землі - - досить лісу, добрий 

дім, стаГшя, машини, без худоби $11,900. 
120-акр. фарма — 12-кіми. Мур. дім - $11,000. 
27-aup. фирма - 10 кімні Дім. етийня, овоч. сад. — $8,800. 
Г)іі-акр. фарма - - 7-иімн. дім, 9 корів, стайні, вел. площа — 

$10.500. 
Хто хоче приїхати і оглянути всі фіѓрми, прошу для 

ўмовлення писати паперід по-англійськн до: 
PETER ТІМКО — 10 Columbia Ave., Ballston Spa, N. Y. 

MISCELLANEOUS 
-^ґгїй^гЯуи?а^гѓЗиЯйіЯїУШйи^ I ) 

Ш К І Р А 
вже опанована до Ваших Рідних в Европі 

ШКІРА на ЧОБОТИ 
і ЧЕРЕВИКИ 

0 Ііунуііте прямо по гуртовій ціні. Одержите наіі-
кращу шкіру на верхи і зблід яка с в вашій 
країні, по гуртовій ціні 

ЗАМОВЛЯЙТЕ С П Е Щ Я Л Ь Н І П А К У Н К И 
З ШКІРОЮ 

(великий розмір) 
в яких с матеріялн на верхи, золі, футрівка 

і шкіра до викінчування. — Чорний колір. 

права в бомбайському універ-
ентеті. Ректор уніпереитету Ме-
хта прославляв Воррсна ѓолоа-
но за прийняте під його голову-

ванням рішення американсько-
го Найвищого Суду у справі 
скасуванвия сегрегації негрів у 
школах. 

Українська влуттсва крамннця 
"KARPATY SHOES" 

153 SECOND AVE. (bet. 9 A 10 Sts.), NEW YORK CITV 
TeL: ALgonquin 4-1893 

в порўчаѓ, добірне і доброякісне взуття для всісі родиип 
ло догідних цінах. Взуття на шкіряних підошвах і по-
ходить від відомих американських фірм або з закордону. 

УКРАЇНСЬКА ФУТРЯНА ФІРМА 
вщготовляс на замовлений нові футра та переробляє 

уживані футра по иайповішнх фасонах. 

б ЧОБОТИ 
І $13.00 

1 5 2 5 . 0 0 
S 3 5 . 0 0 

1 ішра 
`Л uaptt 

.$.шцщ 

Ч Е Р Е В И К И 
$ 8 . 0 0 
$ 1 5 . 0 0 
$ 2 0 . 0 0 

її'`%'" і ' . ' ІГЧІН і '-f і г :і;ьч`г!ії ріп - ... . п , м к , . 
Ці пакунки маюіь першрклясні матеріали, Ми і а 
раитуг.мо пЬвну сатнЄі}іакцію або зворот грошей 
В тих цінах є вжр вкЛюченї:'поштова оплата, сне 
цгяльнѓ.онаву^аїівйЯлитні'ікн'відкн. І .--;.- -. 

Замовляйте ^ 5 ? о ^ ^ о ^‡)^ІЬ KWC^11' 
^kmneetmii^ireather^ G%v -

75 WiNSOR ST. ^ЙиЖ^а riARTFORD, CONN. 
5 ^ l ^ V ^ v ^ A ^ V ^ ^ V J S A ^ W l W ? ^ 

ПАЧКИ до 
ќвѓони І ВСІХ ЧАСТІШ СВІТУ 

Гарантована достава 
Маті ріали на убрання, плащі 
І сукні, полотна на тіетЬіь та 
білнану. :і:нІШІН-тпіі її u `і і: u 
І їй і.імі.і лікарстно. 
Мито за посйяки платиться 
у ниє і Ваші рідні і аннйомі 
не платять вже прн одержав-
НІ ПОСИЛКИ l l i ' l O f o 
ПИШІТЬ ПО КАТАЛОГИ. 

J. NAVVROCK1 AGENCY 
1617 Grove St., Irvington II, N.J. 

Пішліть ПАЧКУ ДАРУНОК 
' Џ ВАШИМ РІДНИМ" Ві СТАРОМУ КРАЮ! 4 

з нашого цінника і вислати мануфактуру, шкіру 
на чоботи, чоловічі і жіночі черевики, светри, вов-

няні імпортовані хустки та інші товари. 
ш Такоїќ можна замовляти щ вас різного роду ліки для вн-

снлкн до Старого Краю в оплаченим тут матом. 
9 Для заміецеянх клієнтів окрема обслуга, 
в Пришліть Ваші речі до паѓ. Ми соакусмо Вашу пачку та 

нрнготусмо П до виснлкк аа місце призначенім. Падай-
in-ill перешлемо рахунок до влрівнашія. 

IW На бшсанкя окремі Щ Ш Ш К Н та зразкн товарів. "^TJ 
Наші працівники говорять по-украінеькн. 

Н а ш і б ю р а : 

AMERPOL ENTERPRISES 
U601 Jos. Сатрап,,Detroit 12, Mich. — ТО 8-0382 

AMERPOL ENTERPRISES AGENCY 
6618 Michigan Ave., Detroit 10, MicK. — ТА 5-2505 

КУНПТЏ 

КАМІННІ 

1 ЛІООВІ 

мшки 
СОБОЛІ 

ТАКІ (МАЄМО і. 
ДО ПЕРКХОВУВАНІІЯ НА ЛІТНІП СЕЗОН. 

% ВІДБІР 1 ДОСТАВА НА МІСЦЕ а 

J. W U J K I W , Inc. 
MFG. FURRIERS 

111 E. 7th ST., NEW YORK 9, N. Y. — TeL SPring 7-8710 

Л І К И 
^Rimifon, Penicillin, Streptomycin, etc.), 

внснла(тться до всіх країн Европи. 

Мито оплачується тут. Гарантія достави. 
џ СЛЕЩЯЛІСТН ЕВГЬПЕИСЬКІІХ РКЦКІІТ. в 

Пишіть або телефонуйте: мїсду?і 
В. FELDMAN PHARMACY 

11! Ave. А 'А 7th St., New York CHy — Tel. OR Г-59В0 
м і і і и і й і и і М і ^ ^ 

УВАГА! НЮ ИОРК І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
УКРАЇНСЬКА КРАМНИНИ 

"ZORYA" - P A R C E L S х EAST nRCT †№%І №?уоИі ^"-у-
Забезпечує найскорішу висилку 

^ ПАКУНКІВ ДО ВСГХ КРАЇН ЕВРОПИ ^ 
Внсяласмо: 

ПОЖИВУ, НОВУ І НОШЕНУ ОДЕЖУ, ШКІРУ, МАНУФАКТУРУ, ЛІЌН І т.п. 
Всі пін 11.1 І:Ч оплачўеться тут включно з митом. — Полагоджуеііо Пачкя. переслані 

нам поштою, в тому ж самому дві. — Фахова обслуга. — Дасмо вичерпні Інформації. 
Крамниця відкрита кожного дня від 8-ої год. ранку до в-оі вод. вечора. В субота від 

8-ої ѓод. раќку до 4-ої год. по полудні. 
Г-досодддц^зт=язг=^здрди^^ 

ВАШУ УЖИВАНУ Й НОВУ ОДЕЖУ 
(В ДОбрім стані) j . 

'ВИСИЛАЄМО ДО ВСІХ КРАШ ЕВРОПИ. 
До деяких країн з о плачі-1 кім тут митим. 

Ва можете посилити нам пачки, а ми зараз 'подамо Вам 
кошти зв'язані а пересилкою. 

Також инсн.іас.мо купони англійських матеріалів 
(великий вибір купонів) ХАРЧОВІ ПАЧКИ І ЛИСИ 

до` деяких країн з оплаченим тут митом. 
Скора і точна обс tyro. 

Представляємо посвідки відборця. 

R A L U N G T O N CORPORATION 
303 West 42nd Street, N.Y.C. — Tel. PL 7-2258 

M. Грей .(Групѓќо), 
в Закрито в суботу в місяці липні й серпні, в 

ПАКУНКИ 

ДО ВСГХ 
КРАШ 

ЕВРОПИ 

ОБУВ'Я 
ОДЯГ 

МАТЕРІЯЛИ 
Я ХАРЧІ 

Н І І П І П 

Т О В А Р И 
ЯКЩО ВИСПЛАСТЬСЯ З ЛОНДОНУ 

ПОСИЛКА БУДЕ ДОСТАВЛЕНА СКОРІШЕ І ПЕВНО. 
ГАРАНТУЄМО ДОСТАВЎ АБО ЗВОРОІ, ГРОШЕЙ. 

Митні оплати платимо в Лондоні. Ваші приятелі чи Рідня 
в Европі не будуть обтяжені жадними доплатами. Мито I 

кошти пересилки включені в ціну нашого експорту. 
Пишіть ло-украіш`ькн по наш повний каталог. 

Lamper t SL Polimex Co. 
45 CROMWELL ROAD, LONDON S.W. 7, ENGLAND 

CeOCCCCOCGSCGGCGCCOeOGCOCCv'JSOCOCOCSCCSCCGCSOGGO 

AFTER 5ATI5FY1NS HI5 HUNGER, 
TARZAN SCRAPED A BOAR'S HIPS, 
THEN PLACEP ГГ IN HI5 OUlVER— 
THE PIRST вТСР IN HI5 PLAN TO 
PSPEAT MILO.' 

TAP3AH, 4. 8727. Готовий її прив'язати. 

- , . 

Р І З Н Е 

АРКА, 4В. Е. 7-ма вул. 
в Ню Порќу 
(OR 3-3550) 

одиноке місце, де одержите 
креми краси „Міра" 

п-і Малої з Шпкаґо. ' 
ЩАДІТЬ у Л Е Г К І І П 

С П О С І Б . . . 
К У П Ў И Т Е СВОЇ Ь О І І Д Н 
ЧЕРЕЗ ПЕПРОЛ СЕН ВІ ПЃСІ 

MISCELLANEOUS 

Hallett a Hallett 
ПОХОРОННЕ ЗАВЕДЕННЯ 

Since 1854 
HALLETT HOMESTEAD 

FLushing 9-0062 
Northern Blvd. Si 147th S t 

Flushing, L U N. .V. 
Howard L HaHett, ќ Uc. Mgr. 

Wesley Hallett, Treasurer 

Можна тепер дістати в ЗДА 
"UKRAINIAN SALVE MAZ." 

1ШІ 

^ A L V % 
НА АРТРЕТПЗМ, ПОСТРІЛ 

І РЕВМАТИЗМ. . 
МАСТЬ UKRAINIAN SALVE no-
магас на облекшеняя болів 1 по-
ганого почуття, що його .чиклн-
кус постріл, артретизм і ревма-
гнзм. Приносить пільгу в болях 
мускулів, які є наслідком над-! 
мірної праці 1 перевтоми. Цю 
масть поручається особливо на 
болі мускулів на спині в лопат-'І 
ках, на раменах і суглубах. За- -
мовте відразу один слоїк. 

2 oz . . і $1.23 
поштова оплата . .16 І 

Пишіть до: 
DUFFERIN DRUG STORE 

239 Dufterin Avenue 
DeDartment 2. 

Wlimlnejj, Man.. Canada 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
FUNERA,L HOME 

COMPL'ETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАННМАЄТЬСЯ ПОХОРО-
НАМИ В С Т Е Н И 

N E W J E R S E Y 
Ціни прнстуіпіі для ВСІХ 

Обслуга чесна I кайираща-
' У випадку смутку в родині 

- кличте як В ЯПМЬ, ТВИ.:. 
ї в ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 
120 GRAND STREET, 

cor. Warren Street. . 
JERSEY CITY, 2, N. J. 
Tel. HEnderson 4-513! 

1 пФОО+0+фіфФЩвффіЦвЛЛФфОФфффОФФі 

LytwynuLytwyii 
, UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere In New Jersey 

801 SPR1N0FIELD AVENUE 
IRVINOTON, N. J. 
NEWARK, N. j . 

ESsex 5-5555 

ME TURNED TO 
ТНБ LITTLE MMGANi 
" СОМЄ, BIW. МЄ MUST 
ММСЄ SEVERAL STZfPS 
OP e#ASS ROPS-THEM 
мєнимг `ЗНЄЄГА,ТНЕ 
LEOPA#Pf 7fo -srif-

Phone MA 71761 

PETER S. 
MURIANKA 

УКРАШСЬКІШ 
ИОГРЕБНИК 

FUNERAL DIRECTOR 
413 Fairmount Avernie 
Philadelphia 23, Pa. 

ІВАН БУНЬКО 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Ooejryra чесна І ааакравда 

Щ І Ш ПРИСТУПШ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalmer 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

j Telephone: GRamercy 7-7661 
ЏФ0ФвІф0ф0І 

Заспокоївши голод. Тарзан вишкрябав шкіру дикого ка-

бана і яппхав її до свого са гайдака... Перпшд крок в 

його пляні — перемогти Мі.'їй! 

Він звернувся до маленької 
мавпочки: — Ходи, РікІ. Ми 
мусимо зробити дещо шнура з 
трави... А після того полю-
ватнмемо ва леопарда — 
ШІту. 

. . . Пізніше плямистий м'я-
сожер мовчки і гордо ступав 
по шляху в джунглях, несві-
домий небезпеки, яка чигала 
на нього з вершків дерев. 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УЕР. ПОГРЕБНИК 
Вминається похоронами 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK4 ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL ORchard 4-2568 


